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【上街】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：31 ■回答数：20 ■回答率 64.5％

問１ 会⾧の就任年数

上街 回答数 割合

① １年未満 3 15.0%

② １～２年未満 2 10.0%

③ ２～３年未満 2 10.0%

④ ３～５年未満 5 25.0%

⑤ ５～10年未満 2 10.0%

⑥ 10年以上 6 30.0%

問２ 会⾧の年齢

上街 回答数 割合

① 40歳未満 1 5.0%

② 40歳代 1 5.0%

③ 50歳代 1 5.0%

④ 60歳代 8 40.0%

⑤ 70歳代 6 30.0%

⑥ 80歳代 2 10.0%

⑦ 90歳以上 1 5.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

上街 回答数 割合

① ５日未満 15 75.0%

② ５日～９日 4 20.0%

③ 10日～14日 1 5.0%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 0 0.0%

問４ 会⾧の選出方法

上街 回答数 割合

① 投票制 3 15.0%

② 推薦制 9 45.0%

③ 輪番（当番）制 5 25.0%

④ その他 3 15.0%

① １年未満

15.0%

② １～２年未満

10.0%

③ ２～３年未満

10.0%

④ ３～５年未満

25.0%

⑤ ５～10年未満

10.0%

⑥ 10年以上

30.0%

上街 会長の就任年数

① 40歳未満

5.0%

② 40歳代

5.0%

③ 50歳代

5.0%

④ 60歳代

40.0%

⑤ 70歳代

30.0%

⑥ 80歳代

10.0%

⑦ 90歳以上

5.0%

上街 会長の年齢

① ５日未満

75.0%

② ５日～９日

20.0%

③ 10日～14日

5.0%

上街 会長の活動日数

① 投票制

15.0%

② 推薦制

45.0%

③ 輪番（当番）制

25.0%

④ その他

15.0%

上街 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

上街 回答数 割合

① １年 5 25.0%

② ２年 6 30.0%

③ ３年 5 25.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 2 10.0%

⑥ その他 2 10.0%

問６ 会⾧の再任の制限

上街 回答数 割合

① １期 2 10.0%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 15 75.0%

無回答 3 15.0%

問７ 会⾧以外の役員の任期

上街 回答数 割合

① １年 5 25.0%

② ２年 6 30.0%

③ ３年 4 20.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 3 15.0%

⑥ その他 1 5.0%

無回答 1 5.0%

問８ 班⾧の任期

上街 回答数 割合

① １年 6 30.0%

② ２年 1 5.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 3 15.0%

⑥ 班⾧はいない 8 40.0%

⑦ その他 1 5.0%

無回答 1 5.0%

① １年

25.0%

② ２年

30.0%③ ３年

25.0%

⑤ ５年以上

10.0%

⑥ その他

10.0%

上街 会長の任期

① １期

10.0%

⑤ なし

75.0%

無回答

15.0%

上街 会長の再任制限

① １年

25.0%

② ２年

30.0%

③ ３年

20.0%

⑤ ５年以上

15.0%

⑥ その他

5.0%

無回答

5.0%

上街 役員の任期

① １年

30.0%

② ２年

5.0%

⑤ ５年以上

15.0%

⑥ 班長はいない

40.0%

⑦ その他

5.0%

無回答

5.0%

上街 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

上街 回答数 割合

① なし 11 55.0%

② １万円未満 4 20.0%

③ １万円～２万円未満 3 15.0%

④ ２万円～３万円未満 1 5.0%

⑤ ３万円～４万円未満 1 5.0%

⑥ ４万円～５万円未満 0 0.0%

⑦ ５万円～10万円未満 0 0.0%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

問10 加入世帯数

上街 回答数 割合

① 30世帯以下 7 35.0%

② 31～50世帯 8 40.0%

③ 51～100世帯 3 15.0%

④ 101～150世帯 2 10.0%

⑤ 151～200世帯 0 0.0%

⑥ 201～300世帯 0 0.0%

⑦ 301～500世帯 0 0.0%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

上街 回答数 割合

① 100円以下 4 20.0%

② 101～200円 3 15.0%

③ 201～300円 6 30.0%

④ 301～500円 4 20.0%

⑤ 501～1,000円 0 0.0%

⑥ 1,000円以上 3 15.0%

問12 町内会の単年度の予算規模

上街 回答数 割合

① 10万円未満 5 25.0%

② 10～30万円未満 10 50.0%

③ 30～50万円未満 3 15.0%

④ 50～70万円未満 0 0.0%

⑤ 70～100万円未満 0 0.0%

⑥ 100～200万円未満 0 0.0%

⑦ 200～300万円未満 0 0.0%

⑧ 300万円以上 0 0.0%

無回答 2 10.0%

① なし

55.0%

② １万円未満

20.0%

③ １万円～２万円未満

15.0%

④ ２万円～３万円未満

5.0%

⑤ ３万円～４万円未満

5.0%

上街 会長の手当

① 30世帯以下

35.0%

② 31～50世帯

40.0%

③ 51～100世帯

15.0%

④ 101～150世帯

10.0%

上街 加入世帯数

① 100円以下

20.0%

② 101～200円

15.0%

③ 201～300円

30.0%

④ 301～500円

20.0%

⑥ 1,000円以上

15.0%

上街 月額の町内会費

① 10万円未満

25.0%

② 10～30万円未満

50.0%

③ 30～50万円未満

15.0%

無回答

10.0%

上街 単年度予算規模
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問13 会則の有無

上街 回答数 割合

① あり 10 50.0%

② なし 10 50.0%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

9

20

20

7

3

1

20

3

9

11

0

16

3

6

4

12

12

4

3

問15 町内会活動の状況

上街 回答数 割合

① 非常に活発である 0 0.0%

② まあまあ活発 8 40.0%

③ 若干停滞気味 6 30.0%

④ 停滞している 6 30.0%

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

上街

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑯ 慶弔事業

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

① あり

50.0%

② なし

50.0%

上街 会則の有無

9

20

20

7

3

1

20

3

9

11

0

16

3

6

4

12

12

4

3

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

上街 町内会活動の内容

② まあまあ活発

40.0%

③ 若干停滞気味

30.0%

④ 停滞している

30.0%

上街 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

15

2

13

1

8

0

3

2

8

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

4

1

6

3

3

6

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

1

6

5

2

5

2

2

4

4

2

⑤ その他

無回答

上街

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

上街

① 役員のなり手がいない

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

上街

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

無回答

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

15

2

13

1

8

0

3

2

8

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

上街 町内会活動の課題

1

6

5

2

5

2

2

4

4

2

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づく…

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

上街 高知市に希望する支援

4 

1 

6 

3 

3 

6 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

上街 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

4

2

3

2

4

3

0

0

1

9

問21 未加入世帯の有無

上街 回答数 割合

① あり 10 50.0%

② なし 7 35.0%

③ その他 1 5.0%

無回答 2 10.0%

問22 未加入者への加入勧誘

上街 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
6 30.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

0 0.0%

③ 積極的には行わない 5 25.0%

④ 行っていない 5 25.0%

⑤ その他 1 5.0%

無回答 3 15.0%

無回答

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

上街

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

4

2

3

2

4

3

0

0

1

9

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

上街 問19の支援を望む理由

① あり

50.0%

② なし

35.0%

③ その他

5.0%

無回答

10.0%

上街 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

30.0%

③ 積極的には行わない

25.0%

④ 行っていない

25.0%

⑤ その他

5.0%

無回答

15.0%

上街 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

7

0

4

0

0

5

4

2

3

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

0

2

0

1

0

4

15

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

上街

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

上街

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

7

0

4

0

0

5

4

2

3

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

上街 加入促進のために行っていること

0

2

0

1

0

4

15

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

上街 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由
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【高知街】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：26  ■回答数：17  ■回答率 65.4％

問１ 会⾧の就任年数

高知街 回答数 割合

① １年未満 3 17.6%

② １～２年未満 3 17.6%

③ ２～３年未満 0 0.0%

④ ３～５年未満 3 17.6%

⑤ ５～10年未満 3 17.6%

⑥ 10年以上 5 29.4%

問２ 会⾧の年齢

高知街 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 1 5.9%

③ 50歳代 2 11.8%

④ 60歳代 4 23.5%

⑤ 70歳代 8 47.1%

⑥ 80歳代 2 11.8%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

高知街 回答数 割合

① ５日未満 16 94.1%

② ５日～９日 1 5.9%

③ 10日～14日 0 0.0%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 0 0.0%

問４ 会⾧の選出方法

高知街 回答数 割合

① 投票制 0 0.0%

② 推薦制 11 64.7%

③ 輪番（当番）制 5 29.4%

④ その他 0 0.0%

無回答 1 5.9%

① １年未満

17.6%

② １～２年未満

17.6%

④ ３～５年未満

17.6%

⑤ ５～10年未満

17.6%

⑥ 10年以上

29.4%

高知街 会長の就任年数

② 40歳代

5.9%
③ 50歳代

11.8%

④ 60歳代

23.5%
⑤ 70歳代

47.1%

⑥ 80歳代

11.8%

高知街 会長の年齢

① ５日未満

94.1%

② ５日～９日

5.9%

高知街 会長の活動日数

② 推薦制

64.7%

③ 輪番（当番）制

29.4%

無回答

5.9%

高知街 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

高知街 回答数 割合

① １年 4 23.5%

② ２年 6 35.3%

③ ３年 2 11.8%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 5.9%

⑥ その他 1 5.9%

無回答 3 17.6%

問６ 会⾧の再任の制限

高知街 回答数 割合

① １期 1 5.9%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 15 88.2%

無回答 1 5.9%

問７ 会⾧以外の役員の任期

高知街 回答数 割合

① １年 4 23.5%

② ２年 5 29.4%

③ ３年 2 11.8%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 3 17.6%

⑥ その他 1 5.9%

無回答 2 11.8%

問８ 班⾧の任期

高知街 回答数 割合

① １年 2 11.8%

② ２年 2 11.8%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 5.9%

⑥ 班⾧はいない 8 47.1%

⑦ その他 2 11.8%

無回答 2 11.8%

① １年

23.5%

② ２年

35.3%
③ ３年

11.8%

⑤ ５年以上

5.9%

⑥ その他

5.9%

無回答

17.6%

高知街 会長の任期

① １期

5.9%

⑤ なし

88.2%

無回答

5.9%

高知街 会長の再任制限

① １年

23.5%

② ２年

29.4%
③ ３年

11.8%

⑤ ５年以上

17.6%

⑥ その他

5.9%

無回答

11.8%

高知街 役員の任期

① １年

11.8%

② ２年

11.8%

⑤ ５年以上

5.9%

⑥ 班長はいない

47.1%

⑦ その他

11.8%

無回答

11.8%

高知街 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

高知街 回答数 割合

① なし 14 82.4%

② １万円未満 0 0.0%

③ １万円～２万円未満 0 0.0%

④ ２万円～３万円未満 1 5.9%

⑤ ３万円～４万円未満 0 0.0%

⑥ ４万円～５万円未満 0 0.0%

⑦ ５万円～10万円未満 1 5.9%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

無回答 1 5.9%

問10 加入世帯数

高知街 回答数 割合

① 30世帯以下 6 35.3%

② 31～50世帯 3 17.6%

③ 51～100世帯 6 35.3%

④ 101～150世帯 0 0.0%

⑤ 151～200世帯 1 5.9%

⑥ 201～300世帯 0 0.0%

⑦ 301～500世帯 0 0.0%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

無回答 1 5.9%

問11 町内会費の金額（月額）

高知街 回答数 割合

① 100円以下 2 11.8%

② 101～200円 4 23.5%

③ 201～300円 5 29.4%

④ 301～500円 3 17.6%

⑤ 501～1,000円 0 0.0%

⑥ 1,000円以上 2 11.8%

無回答 1 5.9%

問12 町内会の単年度の予算規模

高知街 回答数 割合

① 10万円未満 4 23.5%

② 10～30万円未満 9 52.9%

③ 30～50万円未満 3 17.6%

④ 50～70万円未満 0 0.0%

⑤ 70～100万円未満 0 0.0%

⑥ 100～200万円未満 0 0.0%

⑦ 200～300万円未満 0 0.0%

⑧ 300万円以上 0 0.0%

無回答 1 5.9%

① なし

82.4%

④ ２万円～３万円未満

5.9%

⑦ ５万円～10万円未満

5.9%

無回答

5.9%

高知街 会長の手当

① 30世帯以下

35.3%

② 31～50世帯

17.6%

③ 51～100世帯

35.3%

⑤ 151～200世帯

5.9%

無回答

5.9%

高知街 加入世帯数

① 100円以下

11.8%

② 101～200円

23.5%

③ 201～300円

29.4%

④ 301～500円

17.6%

⑥ 1,000円以上

11.8%

無回答

5.9%

高知街 月額の町内会費

① 10万円未満

23.5%

② 10～30万円未満

52.9%

③ 30～50万円未満

17.6%

無回答

5.9%

高知街 単年度予算規模
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問13 会則の有無

高知街 回答数 割合

① あり 9 52.9%

② なし 7 41.2%

無回答 1 5.9%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

7

13

12

5

4

0

15

2

6

7

2

13

2

3

5

8

10

5

2

問15 町内会活動の状況

高知街 回答数 割合

① 非常に活発である 0 0.0%

② まあまあ活発 2 11.8%

③ 若干停滞気味 5 29.4%

④ 停滞している 9 52.9%

無回答 1 5.9%

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

高知街

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

① あり

52.9%

② なし

41.2%

無回答

5.9%

高知街 会則の有無

7

13

12

5

4

0

15

2

6

7

2

13

2

3

5

8

10

5

2

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

高知街 町内会活動の内容

② まあまあ活発

11.8%

③ 若干停滞気味

29.4%④ 停滞している

52.9%

無回答

5.9%

高知街 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

13

3

13

4

7

2

2

2

3

1

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

2

0

1

9

2

6

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

7

3

5

2

4

1

1

3

2

4無回答

⑨ その他

⑨ その他

無回答

高知街

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

高知街

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

⑧ 特に問題はない

高知街

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

13

3

13

4

7

2

2

2

3

1

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

無回答

高知街 町内会活動の課題

7

3

5

2

4

1

1

3

2

4

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

高知街 高知市に希望する支援

2 

0 

1 

9 

2 

6 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

高知街 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

5

3

1

3

1

0

2

0

0

10

問21 未加入世帯の有無

高知街 回答数 割合

① あり 11 64.7%

② なし 4 23.5%

無回答 2 11.8%

問22 未加入者への加入勧誘

高知街 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
0 0.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

3 17.6%

③ 積極的には行わない 6 35.3%

④ 行っていない 5 29.4%

無回答 3 17.6%

無回答

高知街

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

5

3

1

3

1

0

2

0

0

10

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

高知街 問19の支援を望む理由

① あり

64.7%

② なし

23.5%

無回答

11.8%

高知街 未加入世帯の有無

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

17.6%

③ 積極的には行わない

35.3%

④ 行っていない

29.4%

無回答

17.6%

高知街 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

3

0

3

0

0

7

1

2

3

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

1

0

1

2

2

2

10

1無回答

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

高知街

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

高知街

3

0

3

0

0

7

1

2

3

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

高知街 加入促進のために行っていること

1

0

1

2

2

2

10

1

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

無回答

高知街 未加入者への加入勧誘を行っていな

い理由

15



【南街】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：12  ■回答数：7  ■回答率 58.3％

問１ 会⾧の就任年数

南街 回答数 割合

① １年未満 0 0.0%

② １～２年未満 1 14.3%

③ ２～３年未満 0 0.0%

④ ３～５年未満 0 0.0%

⑤ ５～10年未満 3 42.9%

⑥ 10年以上 3 42.9%

問２ 会⾧の年齢

南街 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 0 0.0%

③ 50歳代 1 14.3%

④ 60歳代 1 14.3%

⑤ 70歳代 3 42.9%

⑥ 80歳代 2 28.6%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

南街 回答数 割合

① ５日未満 4 57.1%

② ５日～９日 1 14.3%

③ 10日～14日 1 14.3%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 1 14.3%

問４ 会⾧の選出方法

南街 回答数 割合

① 投票制 1 14.3%

② 推薦制 5 71.4%

③ 輪番（当番）制 0 0.0%

④ その他 1 14.3%

② １～２年未満

14.3%

⑤ ５～10年未満

42.9%

⑥ 10年以上

42.9%

南街 会長の就任年数

③ 50歳代

14.3%

④ 60歳代

14.3%

⑤ 70歳代

42.9%

⑥ 80歳代

28.6%

南街 会長の年齢

① ５日未満

57.1%

② ５日～９日

14.3%

③ 10日～14日

14.3%

⑤ 20日以上

14.3%

南街 会長の活動日数

① 投票制

14.3%

② 推薦制

71.4%

④ その他

14.3%

南街 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

南街 回答数 割合

① １年 0 0.0%

② ２年 4 57.1%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 3 42.9%

問６ 会⾧の再任の制限

南街 回答数 割合

① １期 1 14.3%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 6 85.7%

問７ 会⾧以外の役員の任期

南街 回答数 割合

① １年 0 0.0%

② ２年 4 57.1%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 2 28.6%

⑥ その他 1 14.3%

問８ 班⾧の任期

南街 回答数 割合

① １年 2 28.6%

② ２年 2 28.6%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 14.3%

⑥ 班⾧はいない 2 28.6%

② ２年

57.1%

⑤ ５年以上

42.9%

南街 会長の任期

① １期

14.3%

⑤ なし

85.7%

南街 会長の再任制限

② ２年

57.1%⑤ ５年以上

28.6%

⑥ その他

14.3%

南街 役員の任期

① １年

28.6%

② ２年

28.6%

⑤ ５年以上

14.3%

⑥ 班長はいない

28.6%

南街 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

南街 回答数 割合

① なし 6 85.7%

② １万円未満 1 14.3%

③ １万円～２万円未満 0 0.0%

④ ２万円～３万円未満 0 0.0%

⑤ ３万円～４万円未満 0 0.0%

⑥ ４万円～５万円未満 0 0.0%

⑦ ５万円～10万円未満 0 0.0%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

問10 加入世帯数

南街 回答数 割合

① 30世帯以下 1 14.3%

② 31～50世帯 1 14.3%

③ 51～100世帯 4 57.1%

④ 101～150世帯 1 14.3%

⑤ 151～200世帯 0 0.0%

⑥ 201～300世帯 0 0.0%

⑦ 301～500世帯 0 0.0%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

南街 回答数 割合

① 100円以下 0 0.0%

② 101～200円 3 42.9%

③ 201～300円 3 42.9%

④ 301～500円 1 14.3%

⑤ 501～1,000円 0 0.0%

⑥ 1,000円以上 0 0.0%

問12 町内会の単年度の予算規模

南街 回答数 割合

① 10万円未満 1 14.3%

② 10～30万円未満 1 14.3%

③ 30～50万円未満 2 28.6%

④ 50～70万円未満 1 14.3%

⑤ 70～100万円未満 0 0.0%

⑥ 100～200万円未満 1 14.3%

⑦ 200～300万円未満 0 0.0%

⑧ 300万円以上 0 0.0%

無回答 1 14.3%

① なし

85.7%

② １万円未満

14.3%

南街 会長の手当

① 30世帯以下

14.3%

② 31～50世帯

14.3%

③ 51～100世帯

57.1%

④ 101～150世帯

14.3%

南街 加入世帯数

② 101～200円

42.9%

③ 201～300円

42.9%

④ 301～500円

14.3%

南街 月額の町内会費

① 10万円未満

14.3%

② 10～30万円未満

14.3%

③ 30～50万円未満

28.6%

④ 50～70万円未満

14.3%

⑥ 100～200万円未満

14.3%

無回答

14.3%

南街 単年度予算規模
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問13 会則の有無

南街 回答数 割合

① あり 5 71.4%

② なし 2 28.6%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

4

7

7

7

3

2

7

2

1

7

0

7

2

2

1

6

6

3

0

問15 町内会活動の状況

南街 回答数 割合

① 非常に活発である 0 0.0%

② まあまあ活発 2 28.6%

③ 若干停滞気味 5 71.4%

④ 停滞している 0 0.0%

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

南街

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

① あり

71.4%

② なし

28.6%

南街 会則の有無

4

7

7

7

3

2

7

2

1

7

0

7

2

2

1

6

6

3

0

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

南街 町内会活動の内容

② まあまあ活発

28.6%

③ 若干停滞気味

71.4%

南街 町内会活動の状況

19



問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

7

2

6

2

5

1

2

1

1

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

2

0

3

1

1

1

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

1

3

5

1

2

1

1

0

0

2無回答

⑨ その他

⑨ その他

南街

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

南街

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

⑧ 特に問題はない

南街

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

7

2

6

2

5

1

2

1

1

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

南街 町内会活動の課題

1

3

5

1

2

1

1

0

0

2

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

南街 高知市に希望する支援

2 

0 

3 

1 

1 

1 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

南街 高知市に希望する支援
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

5

2

1

2

0

0

0

1

0

1

問21 未加入世帯の有無

南街 回答数 割合

① あり 6 85.7%

② なし 0 0.0%

無回答 1 14.3%

問22 未加入者への加入勧誘

南街 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
1 14.3%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

2 28.6%

③ 積極的には行わない 3 42.9%

④ 行っていない 0 0.0%

無回答 1 14.3%

無回答

南街

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

5

2

1

2

0

0

0

1

0

1

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

南街 問19の支援を望む理由

① あり

85.7%

無回答

14.3%

南街 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

14.3%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

28.6%

③ 積極的には行わない

42.9%

無回答

14.3%

南街 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

1

0

5

1

1

2

1

0

1

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

0

0

0

0

0

0

7

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

南街

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

南街

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

1

0

5

1

1

2

1

0

1

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

南街 加入促進のために行っていること

0

0

0

0

0

0

7

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

南街 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由
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【北街】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：25  ■回答数：13  ■回答率 52.0％

問１ 会⾧の就任年数

北街 回答数 割合

① １年未満 0 0.0%

② １～２年未満 1 7.7%

③ ２～３年未満 2 15.4%

④ ３～５年未満 1 7.7%

⑤ ５～10年未満 2 15.4%

⑥ 10年以上 7 53.8%

問２ 会⾧の年齢

北街 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 1 7.7%

③ 50歳代 1 7.7%

④ 60歳代 4 30.8%

⑤ 70歳代 3 23.1%

⑥ 80歳代 4 30.8%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

北街 回答数 割合

① ５日未満 9 69.2%

② ５日～９日 4 30.8%

③ 10日～14日 0 0.0%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 0 0.0%

問４ 会⾧の選出方法

北街 回答数 割合

① 投票制 1 7.7%

② 推薦制 8 61.5%

③ 輪番（当番）制 3 23.1%

④ その他 1 7.7%

② １～２年未満

7.7%

③ ２～３年未満

15.4%

④ ３～５年未満

7.7%

⑤ ５～10年未満

15.4%

⑥ 10年以上

53.8%

北街 会長の就任年数

② 40歳代

7.7%

③ 50歳代

7.7%

④ 60歳代

30.8%

⑤ 70歳代

23.1%

⑥ 80歳代

30.8%

北街 会長の年齢

① ５日未満

69.2%

② ５日～９日

30.8%

北街 会長の活動日数

① 投票制

7.7%

② 推薦制

61.5%

③ 輪番（当番）制

23.1%

④ その他

7.7%

北街 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

北街 回答数 割合

① １年 1 7.7%

② ２年 4 30.8%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 6 46.2%

⑥ その他 2 15.4%

問６ 会⾧の再任の制限

北街 回答数 割合

① １期 0 0.0%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 12 92.3%

無回答 1 7.7%

問７ 会⾧以外の役員の任期

北街 回答数 割合

① １年 1 7.7%

② ２年 4 30.8%

③ ３年 1 7.7%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 5 38.5%

⑥ その他 2 15.4%

無回答 0 0.0%

問８ 班⾧の任期

北街 回答数 割合

① １年 1 7.7%

② ２年 2 15.4%

③ ３年 1 7.7%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ 班⾧はいない 9 69.2%

無回答 0 0.0%

① １年

7.7%

② ２年

30.8%

⑤ ５年以上

46.2%

⑥ その他

15.4%

北街 会長の任期

⑤ なし

92.3%

無回答

7.7%

北街 会長の再任制限

① １年

7.7%

② ２年

30.8%

③ ３年

7.7%

⑤ ５年以上

38.5%

⑥ その他

15.4%

北街 役員の任期

① １年

7.7%

② ２年

15.4%

③ ３年

7.7%

⑥ 班長はいない

69.2%

北街 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

北街 回答数 割合

① なし 11 84.6%

② １万円未満 1 7.7%

③ １万円～２万円未満 1 7.7%

④ ２万円～３万円未満 0 0.0%

⑤ ３万円～４万円未満 0 0.0%

⑥ ４万円～５万円未満 0 0.0%

⑦ ５万円～10万円未満 0 0.0%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

問10 加入世帯数

北街 回答数 割合

① 30世帯以下 6 46.2%

② 31～50世帯 4 30.8%

③ 51～100世帯 3 23.1%

④ 101～150世帯 0 0.0%

⑤ 151～200世帯 0 0.0%

⑥ 201～300世帯 0 0.0%

⑦ 301～500世帯 0 0.0%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

北街 回答数 割合

① 100円以下 0 0.0%

② 101～200円 4 30.8%

③ 201～300円 2 15.4%

④ 301～500円 4 30.8%

⑤ 501～1,000円 2 15.4%

⑥ 1,000円以上 1 7.7%

問12 町内会の単年度の予算規模

北街 回答数 割合

① 10万円未満 5 38.5%

② 10～30万円未満 4 30.8%

③ 30～50万円未満 2 15.4%

④ 50～70万円未満 1 7.7%

⑤ 70～100万円未満 0 0.0%

⑥ 100～200万円未満 0 0.0%

⑦ 200～300万円未満 0 0.0%

⑧ 300万円以上 0 0.0%

無回答 1 7.7%

① なし

84.6%

② １万円未満

7.7%

③ １万円～２万円未満

7.7%

北街 会長の手当

① 30世帯以下

46.2%

② 31～50世帯

30.8%

③ 51～100世帯

23.1%

北街 加入世帯数

② 101～200円

30.8%

③ 201～300円

15.4%
④ 301～500円

30.8%

⑤ 501～1,000円

15.4%

⑥ 1,000円以上

7.7%

北街 月額の町内会費

① 10万円未満

38.5%

② 10～30万円未満

30.8%

③ 30～50万円未満

15.4%

④ 50～70万円未満

7.7%

無回答

7.7%

北街 単年度予算規模
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問13 会則の有無

北街 回答数 割合

① あり 4 30.8%

② なし 8 61.5%

無回答 1 7.7%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

5

9

8

6

3

2

13

1

3

3

0

9

3

3

5

10

10

3

1

問15 町内会活動の状況

北街 回答数 割合

① 非常に活発である 0 0.0%

② まあまあ活発 1 7.7%

③ 若干停滞気味 7 53.8%

④ 停滞している 5 38.5%

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

北街

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

① あり

30.8%

② なし

61.5%

無回答

7.7%

北街 会則の有無

5

9

8

6

3

2

13

1

3

3

0

9

3

3

5

10

10

3

1

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

北街 町内会活動の内容

② まあまあ活発

7.7%

③ 若干停滞気味

53.8%

④ 停滞している

38.5%

北街 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

10

2

9

6

6

2

2

0

1

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

3

0

5

3

3

2

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

0

2

1

2

5

5

1

4

2⑨ その他

⑨ その他

北街

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

北街

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑧ 特に問題はない

北街

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑤ その他

無回答

10

2

9

6

6

2

2

0

1

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

北街 町内会活動の課題

0

2

1

2

5

5

1

4

2

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づく

りへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

北街 高知市に希望する支援

3 

0 

5 

3 

3 

2 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

北街 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

2

4

1

1

3

0

0

1

3

5

問21 未加入世帯の有無

北街 回答数 割合

① あり 13 100.0%

② なし 0 0.0%

問22 未加入者への加入勧誘

北街 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
0 0.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

5 38.5%

③ 積極的には行わない 6 46.2%

④ 行っていない 2 15.4%

無回答

北街

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

2

4

1

1

3

0

0

1

3

5

① 町内会等活動の参考となる情報が不足

しているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への

引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減

を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

北街 問19の支援を望む理由

① あり

100.0%

北街 未加入世帯の有無

② どちらかというと

積極的に呼びかけを

行っていきたい

38.5%

③ 積極的には行わない

46.2%

④ 行っていない

15.4%

北街 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

4

1

1

0

0

6

0

1

1

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

1

0

0

2

0

2

8

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

北街

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

北街

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

4

1

1

0

0

6

0

1

1

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

北街 加入促進のために行っていること

1

0

0

2

0

2

8

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

北街 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由
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【下知】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：32  ■回答数：23  ■回答率 71.9％

問１ 会⾧の就任年数

下知 回答数 割合

① １年未満 5 21.7%

② １～２年未満 1 4.3%

③ ２～３年未満 4 17.4%

④ ３～５年未満 5 21.7%

⑤ ５～10年未満 4 17.4%

⑥ 10年以上 4 17.4%

問２ 会⾧の年齢

下知 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 2 8.7%

③ 50歳代 4 17.4%

④ 60歳代 6 26.1%

⑤ 70歳代 10 43.5%

⑥ 80歳代 1 4.3%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

下知 回答数 割合

① ５日未満 16 69.6%

② ５日～９日 2 8.7%

③ 10日～14日 2 8.7%

④ 15日～19日 1 4.3%

⑤ 20日以上 1 4.3%

⑥ その他 1 4.3%

問４ 会⾧の選出方法

下知 回答数 割合

① 投票制 1 4.3%

② 推薦制 14 60.9%

③ 輪番（当番）制 4 17.4%

④ その他 3 13.0%

無回答 1 4.3%

① １年未満

21.7%

② １～２年未満

4.3%

③ ２～３年未満

17.4%④ ３～５年未満

21.7%

⑤ ５～10年未満

17.4%

⑥ 10年以上

17.4%

下知 会長の就任年数

② 40歳代

8.7%

③ 50歳代

17.4%

④ 60歳代…

⑤ 70歳代

43.5%

⑥ 80歳代

4.3%

下知 会長の年齢

① ５日未満

69.6%

② ５日～９日

8.7%

③ 10日～14日

8.7%

④ 15日～19日

4.3%

⑤ 20日以上

4.3%

⑥ その他

4.3%

下知 会長の活動日数

① 投票制

4.3%

② 推薦制

60.9%

③ 輪番（当番）制

17.4%

④ その他

13.0%

無回答

4.3%

下知 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

下知 回答数 割合

① １年 6 26.1%

② ２年 9 39.1%

③ ３年 1 4.3%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 5 21.7%

⑥ その他 1 4.3%

無回答 1 4.3%

問６ 会⾧の再任の制限

下知 回答数 割合

① １期 1 4.3%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 22 95.7%

問７ 会⾧以外の役員の任期

下知 回答数 割合

① １年 7 30.4%

② ２年 9 39.1%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 5 21.7%

⑥ その他 1 4.3%

無回答 1 4.3%

問８ 班⾧の任期

下知 回答数 割合

① １年 8 34.8%

② ２年 2 8.7%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ 班⾧はいない 11 47.8%

⑦ その他 1 4.3%

無回答 1 4.3%

① １年

26.1%

② ２年

39.1%

③ ３年

4.3%

⑤ ５年以上

21.7%

⑥ その他

4.3%

無回答

4.3%

下知 会長の任期

① １期

4.3%

⑤ なし

95.7%

下知 会長の再任制限

① １年

30.4%

② ２年

39.1%

⑤ ５年以上

21.7%

⑥ その他

4.3%

無回答

4.3%

下知 役員の任期

① １年

34.8%

② ２年

8.7%

⑥ 班長はいない

47.8%

⑦ その他

4.3%

無回答

4.3%

下知 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

下知 回答数 割合

① なし 14 60.9%

② １万円未満 0 0.0%

③ １万円～２万円未満 4 17.4%

④ ２万円～３万円未満 4 17.4%

⑤ ３万円～４万円未満 1 4.3%

⑥ ４万円～５万円未満 0 0.0%

⑦ ５万円～10万円未満 0 0.0%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

問10 加入世帯数

下知 回答数 割合

① 30世帯以下 6 26.1%

② 31～50世帯 4 17.4%

③ 51～100世帯 4 17.4%

④ 101～150世帯 4 17.4%

⑤ 151～200世帯 3 13.0%

⑥ 201～300世帯 0 0.0%

⑦ 301～500世帯 1 4.3%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

無回答 1 4.3%

問11 町内会費の金額（月額）

下知 回答数 割合

① 100円以下 7 30.4%

② 101～200円 10 43.5%

③ 201～300円 4 17.4%

④ 301～500円 0 0.0%

⑤ 501～1,000円 0 0.0%

⑥ 1,000円以上 0 0.0%

⑦ その他 1 4.3%

無回答 1 4.3%

問12 町内会の単年度の予算規模

下知 回答数 割合

① 10万円未満 8 34.8%

② 10～30万円未満 4 17.4%

③ 30～50万円未満 4 17.4%

④ 50～70万円未満 1 4.3%

⑤ 70～100万円未満 3 13.0%

⑥ 100～200万円未満 1 4.3%

⑦ 200～300万円未満 0 0.0%

⑧ 300万円以上 0 0.0%

無回答 2 8.7%

① なし

60.9%
③ １万円～２万円未満

17.4%

④ ２万円～３万円未満

17.4%

⑤ ３万円～４万円未満

4.3%

下知 会長の手当

① 30世帯以下

26.1%

② 31～50世帯

17.4%
③ 51～100世帯

17.4%

④ 101～150世帯

17.4%

⑤ 151～200世帯

13.0%

⑦ 301～500世帯

4.3%

無回答

4.3%

下知 加入世帯数

① 100円以下

30.4%

② 101～200円

43.5%

③ 201～300円

17.4%

⑦ その他

4.3%

無回答

4.3%

下知 月額の町内会費

① 10万円未満

34.8%

② 10～30万円未満

17.4%

③ 30～50万円未満

17.4%

④ 50～70万円未満

4.3%

⑤ 70～100万円未満

13.0%

⑥ 100～200万円未満

4.3%

無回答

8.7%

下知 単年度予算規模
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問13 会則の有無

下知 回答数 割合

① あり 13 56.5%

② なし 10 43.5%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

15

19

17

2

13

4

20

9

8

15

2

17

9

11

8

14

15

8

3

問15 町内会活動の状況

下知 回答数 割合

① 非常に活発である 1 4.3%

② まあまあ活発 4 17.4%

③ 若干停滞気味 11 47.8%

④ 停滞している 6 26.1%

無回答 1 4.3%

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

下知

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

① あり

56.5%

② なし

43.5%

下知 会則の有無

15

19

17

2

13

4

20

9

8

15

2

17

9

11

8

14

15

8

3

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

下知 町内会活動の内容

① 非常に活発である

4.3%

② まあまあ活発

17.4%

③ 若干停滞気味

47.8%

④ 停滞している

26.1%

無回答

4.3%

下知 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

16

3

12

1

11

1

2

4

5

2

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

4

3

2

5

3

10

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

3

5

7

2

1

0

4

3

2

7無回答

⑨ その他

⑨ その他

無回答

下知

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

下知

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

⑧ 特に問題はない

下知

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

16

3

12

1

11

1

2

4

5

2

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

無回答

下知 町内会活動の課題

3

5

7

2

1

0

4

3

2

7

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

下知 高知市に希望する支援

4 

3 

2 

5 

3 

10 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

下知 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

8

8

3

1

0

1

0

0

1

10

問21 未加入世帯の有無

下知 回答数 割合

① あり 15 65.2%

② なし 6 26.1%

無回答 2 8.7%

問22 未加入者への加入勧誘

下知 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
4 17.4%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

4 17.4%

③ 積極的には行わない 7 30.4%

④ 行っていない 7 30.4%

無回答 1 4.3%

無回答

下知

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

8

8

3

1

0

1

0

0

1

10

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

下知 問19の支援を望む理由

① あり

65.2%

② なし

26.1%

無回答

8.7%

下知 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

18.2%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

18.2%

③ 積極的には行わない

31.8%

④ 行っていない

31.8%

下知 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

7

2

3

4

0

8

1

1

3

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

1

0

1

4

1

4

14⑦ 回答不要

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

下知

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

下知

7

2

3

4

0

8

1

1

3

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

下知 加入促進のために行っていること

1

0

1

4

1

4

14

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

下知 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由
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【江ノ口】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：48  ■回答数：35  ■回答率 72.9％

問１ 会⾧の就任年数

江ノ口 回答数 割合

① １年未満 4 11.4%

② １～２年未満 4 11.4%

③ ２～３年未満 2 5.7%

④ ３～５年未満 4 11.4%

⑤ ５～10年未満 9 25.7%

⑥ 10年以上 12 34.3%

問２ 会⾧の年齢

江ノ口 回答数 割合

① 40歳未満 1 2.9%

② 40歳代 1 2.9%

③ 50歳代 3 8.6%

④ 60歳代 12 34.3%

⑤ 70歳代 14 40.0%

⑥ 80歳代 4 11.4%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

江ノ口 回答数 割合

① ５日未満 19 54.3%

② ５日～９日 10 28.6%

③ 10日～14日 4 11.4%

④ 15日～19日 1 2.9%

⑤ 20日以上 1 2.9%

問４ 会⾧の選出方法

江ノ口 回答数 割合

① 投票制 2 5.7%

② 推薦制 23 65.7%

③ 輪番（当番）制 5 14.3%

④ その他 4 11.4%

無回答 1 2.9%

① １年未満

11.4%

② １～２年未満

11.4%

③ ２～３年未満

5.7%

④ ３～５年未満

11.4%
⑤ ５～10年未満

25.7%

⑥ 10年以上

34.3%

江ノ口 会長の就任年数

① 40歳未満

2.9%

② 40歳代

2.9%
③ 50歳代

8.6%

④ 60歳代

34.3%

⑤ 70歳代

40.0%

⑥ 80歳代

11.4%

江ノ口 会長の年齢

① ５日未満

54.3%
② ５日～９日

28.6%

③ 10日～14日

11.4%

④ 15日～19日

2.9%
⑤ 20日以上

2.9%

江ノ口 会長の活動日数

① 投票制

5.7%

② 推薦制

65.7%

③ 輪番（当番）制

14.3%

④ その他

11.4%

無回答

2.9%

江ノ口 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

江ノ口 回答数 割合

① １年 12 34.3%

② ２年 17 48.6%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 2 5.7%

⑥ その他 1 2.9%

無回答 3 8.6%

問６ 会⾧の再任の制限

江ノ口 回答数 割合

① １期 1 2.9%

② ２期 1 2.9%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 30 85.7%

⑥ その他 1 2.9%

無回答 2 5.7%

問７ 会⾧以外の役員の任期

江ノ口 回答数 割合

① １年 14 40.0%

② ２年 16 45.7%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 2.9%

⑥ その他 2 5.7%

無回答 2 5.7%

問８ 班⾧の任期

江ノ口 回答数 割合

① １年 26 74.3%

② ２年 4 11.4%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 2.9%

⑥ 班⾧はいない 1 2.9%

⑦ その他 1 2.9%

無回答 2 5.7%

① １年

34.3%

② ２年

48.6%

⑤ ５年以上

5.7%

⑥ その他

2.9%

無回答

8.6%

江ノ口 会長の任期

① １期

2.9%

② ２期

2.9%

⑤ なし

85.7%

⑥ その他

2.9%

無回答

5.7%

江ノ口 会長の再任制限

① １年

40.0%

② ２年

45.7%

⑤ ５年以上

2.9%

⑥ その他

5.7%

無回答

5.7%

江ノ口 役員の任期

① １年

74.3%

② ２年

11.4%

⑤ ５年以上

2.9%

⑥ 班長はいない

2.9%

⑦ その他

2.9%

無回答

5.7%

江ノ口 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

江ノ口 回答数 割合

① なし 17 48.6%

② １万円未満 3 8.6%

③ １万円～２万円未満 9 25.7%

④ ２万円～３万円未満 1 2.9%

⑤ ３万円～４万円未満 1 2.9%

⑥ ４万円～５万円未満 2 5.7%

⑦ ５万円～10万円未満 1 2.9%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

無回答 1 2.9%

問10 加入世帯数

江ノ口 回答数 割合

① 30世帯以下 2 5.7%

② 31～50世帯 1 2.9%

③ 51～100世帯 9 25.7%

④ 101～150世帯 9 25.7%

⑤ 151～200世帯 7 20.0%

⑥ 201～300世帯 5 14.3%

⑦ 301～500世帯 2 5.7%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

江ノ口 回答数 割合

① 100円以下 4 11.4%

② 101～200円 24 68.6%

③ 201～300円 6 17.1%

④ 301～500円 1 2.9%

⑤ 501～1,000円 0 0.0%

⑥ 1,000円以上 0 0.0%

問12 町内会の単年度の予算規模

江ノ口 回答数 割合

① 10万円未満 2 5.7%

② 10～30万円未満 8 22.9%

③ 30～50万円未満 12 34.3%

④ 50～70万円未満 2 5.7%

⑤ 70～100万円未満 5 14.3%

⑥ 100～200万円未満 3 8.6%

⑦ 200～300万円未満 1 2.9%

⑧ 300万円以上 0 0.0%

⑨ その他 1 2.9%

無回答 1 2.9%

① なし

48.6%

② １万円未満

8.6%

③ １万円～２万円未満

25.7%

④ ２万円～３万円未満

2.9%

⑤ ３万円～４万円未満

2.9%

⑥ ４万円～５万円未満

5.7%

⑦ ５万円～10万円未満

2.9%
無回答

2.9%

江ノ口 会長の手当

① 30世帯以下

5.7%

② 31～50世帯

2.9%

③ 51～100世帯

25.7%

④ 101～150世帯

25.7%

⑤ 151～200世帯

20.0%

⑥ 201～300世帯

14.3%

⑦ 301～500世帯

5.7%

江ノ口 加入世帯数

① 100円以下

11.4%

② 101～200円

68.6%

③ 201～300円

17.1%

④ 301～500円

2.9%

江ノ口 月額の町内会費

① 10万円未満

5.7%

② 10～30万円未満

22.9%

③ 30～50万円未満

34.3%
④ 50～70万円未満

5.7%

⑤ 70～100万円未満

14.3%

⑥ 100～200万円未満

8.6%

⑦ 200～300万円未満

2.9%

⑨ その他

2.9%

無回答

2.9%

江ノ口 単年度予算規模
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問13 会則の有無

江ノ口 回答数 割合

① あり 29 82.9%

② なし 6 17.1%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

21

33

30

17

22

15

32

9

16

24

10

33

9

15

13

29

23

9

5

問15 町内会活動の状況

江ノ口 回答数 割合

① 非常に活発である 0 0.0%

② まあまあ活発 13 37.1%

③ 若干停滞気味 13 37.1%

④ 停滞している 6 17.1%

⑤ その他 1 2.9%

無回答 2 5.7%

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

江ノ口

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

① あり

82.9%

② なし

17.1%

江ノ口 会則の有無

21

33

30

17

22

15

32

9

16

24

10

33

9

15

13

29

23

9

5

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

江ノ口 町内会活動の内容

② まあまあ活発

37.1%

③ 若干停滞気味

37.1%

④ 停滞している

17.1%

⑤ その他

2.9%

無回答

5.7%

江ノ口 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

27

10

25

5

13

6

7

1

13

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

6

3

11

11

4

7

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

4

9

8

4

7

10

5

5

5

3無回答

⑨ その他

⑨ その他

江ノ口

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

江ノ口

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑧ 特に問題はない

江ノ口

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑤ その他

無回答

27

10

25

5

13

6

7

1

13

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

江ノ口 町内会活動の課題

4

9

8

4

7

10

5

5

5

3

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

江ノ口 高知市に希望する支援

6 

3 

11 

11 

4 

7 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

江ノ口 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

9

3

4

6

2

7

0

7

1

13

問21 未加入世帯の有無

江ノ口 回答数 割合

① あり 29 82.9%

② なし 3 8.6%

無回答 3 8.6%

問22 未加入者への加入勧誘

江ノ口 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
5 14.3%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

8 22.9%

③ 積極的には行わない 11 31.4%

④ 行っていない 5 14.3%

無回答 6 17.1%

無回答

江ノ口

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

9

3

4

6

2

7

0

7

1

13

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

江ノ口 問19の支援を望む理由

① あり

82.9%

② なし

8.6%

無回答

8.6%

江ノ口 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

14.3%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

22.9%

③ 積極的には行わない

31.4%

④ 行っていない

14.3%

無回答

17.1%

江ノ口 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

8

4

11

2

0

10

6

5

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

3

0

1

2

0

3

26

1無回答

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

江ノ口

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

無回答

江ノ口

8

4

11

2

0

10

6

5

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

無回答

江ノ口 加入促進のために行っていること

3

0

1

2

0

3

26

1

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

無回答

江ノ口 未加入者への加入勧誘を行っていな

い理由
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【小高坂】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：24  ■回答数：20  ■回答率 83.3％

問１ 会⾧の就任年数

小高坂 回答数 割合

① １年未満 2 10.0%

② １～２年未満 2 10.0%

③ ２～３年未満 1 5.0%

④ ３～５年未満 5 25.0%

⑤ ５～10年未満 2 10.0%

⑥ 10年以上 8 40.0%

問２ 会⾧の年齢

小高坂 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 0 0.0%

③ 50歳代 3 15.0%

④ 60歳代 5 25.0%

⑤ 70歳代 11 55.0%

⑥ 80歳代 1 5.0%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

小高坂 回答数 割合

① ５日未満 12 60.0%

② ５日～９日 3 15.0%

③ 10日～14日 4 20.0%

④ 15日～19日 1 5.0%

⑤ 20日以上 0 0.0%

問４ 会⾧の選出方法

小高坂 回答数 割合

① 投票制 3 15.0%

② 推薦制 13 65.0%

③ 輪番（当番）制 1 5.0%

④ その他 1 5.0%

無回答 2 10.0%

① １年未満

10.0%

② １～２年未満

10.0%

③ ２～３年未満

5.0%

④ ３～５年未満

25.0%
⑤ ５～10年未満

10.0%

⑥ 10年以上

40.0%

小高坂 会長の就任年数

③ 50歳代

15.0%

④ 60歳代

25.0%

⑤ 70歳代

55.0%

⑥ 80歳代

5.0%

小高坂 会長の年齢

① ５日未満

60.0%
② ５日～９日

15.0%

③ 10日～14日

20.0%

④ 15日～19日

5.0%

小高坂 会長の活動日数

① 投票制

15.0%

② 推薦制

65.0%

③ 輪番（当番）制

5.0%

④ その他

5.0%

無回答

10.0%

小高坂 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

小高坂 回答数 割合

① １年 7 35.0%

② ２年 8 40.0%

③ ３年 1 5.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 5.0%

⑥ その他 1 5.0%

無回答 2 10.0%

問６ 会⾧の再任の制限

小高坂 回答数 割合

① １期 0 0.0%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 18 90.0%

無回答 2 10.0%

問７ 会⾧以外の役員の任期

小高坂 回答数 割合

① １年 7 35.0%

② ２年 9 45.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 2 10.0%

無回答 2 10.0%

問８ 班⾧の任期

小高坂 回答数 割合

① １年 11 55.0%

② ２年 1 5.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 3 15.0%

⑥ 班⾧はいない 1 5.0%

⑦ その他 2 10.0%

無回答 2 10.0%

① １年

35.0%

② ２年

40.0%

③ ３年

5.0%

⑤ ５年以上

5.0%

⑥ その他

5.0%

無回答

10.0%

小高坂 会長の任期

⑤ なし

90.0%

無回答

10.0%

小高坂 会長の再任制限

① １年

35.0%

② ２年

45.0%

⑤ ５年以上

10.0%

無回答

10.0%

小高坂 役員の任期

① １年

55.0%

② ２年

5.0%

⑤ ５年以上

15.0%

⑥ 班長はいない

5.0%

⑦ その他

10.0%

無回答

10.0%

小高坂 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

小高坂 回答数 割合

① なし 9 45.0%

② １万円未満 1 5.0%

③ １万円～２万円未満 4 20.0%

④ ２万円～３万円未満 2 10.0%

⑤ ３万円～４万円未満 0 0.0%

⑥ ４万円～５万円未満 1 5.0%

⑦ ５万円～10万円未満 1 5.0%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

無回答 2 10.0%

問10 加入世帯数

小高坂 回答数 割合

① 30世帯以下 1 5.0%

② 31～50世帯 4 20.0%

③ 51～100世帯 6 30.0%

④ 101～150世帯 2 10.0%

⑤ 151～200世帯 2 10.0%

⑥ 201～300世帯 3 15.0%

⑦ 301～500世帯 1 5.0%

⑧ 501～1,000世帯 1 5.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

小高坂 回答数 割合

① 100円以下 0 0.0%

② 101～200円 7 35.0%

③ 201～300円 10 50.0%

④ 301～500円 1 5.0%

⑤ 501～1,000円 1 5.0%

⑥ 1,000円以上 1 5.0%

問12 町内会の単年度の予算規模

小高坂 回答数 割合

① 10万円未満 0 0.0%

② 10～30万円未満 6 30.0%

③ 30～50万円未満 6 30.0%

④ 50～70万円未満 1 5.0%

⑤ 70～100万円未満 1 5.0%

⑥ 100～200万円未満 3 15.0%

⑦ 200～300万円未満 1 5.0%

⑧ 300万円以上 2 10.0%

① なし

45.0%

② １万円未満

5.0%

③ １万円～２万円未満

20.0%

④ ２万円～３万円未満

10.0%

⑥ ４万円～５万円未満

5.0%

⑦ ５万円～10万円未満

5.0%

無回答

10.0%

小高坂 会長の手当

① 30世帯以下

5.0%

② 31～50世帯

20.0%

③ 51～100世帯

30.0%
④ 101～150世帯

10.0%

⑤ 151～200世帯

10.0%

⑥ 201～300世帯

15.0%

⑦ 301～500世帯

5.0%

⑧ 501～1,000世帯

5.0%

小高坂 加入世帯数

② 101～200円

35.0%

③ 201～300円

50.0%

④ 301～500円

5.0%

⑤ 501～1,000円

5.0%

⑥ 1,000円以上

5.0%

小高坂 月額の町内会費

② 10～30万円未満

30.0%

③ 30～50万円未満

30.0%
④ 50～70万円未満

5.0%

⑤ 70～100万円未満

5.0%

⑥ 100～200万円未満

15.0%

⑦ 200～300万円未満

5.0%

⑧ 300万円以上

10.0%

小高坂 単年度予算規模
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問13 会則の有無

小高坂 回答数 割合

① あり 17 85.0%

② なし 2 10.0%

無回答 1 5.0%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

16

20

18

13

12

5

18

7

11

16

3

17

9

11

6

14

12

7

1

問15 町内会活動の状況

小高坂 回答数 割合

① 非常に活発である 1 5.0%

② まあまあ活発 5 25.0%

③ 若干停滞気味 10 50.0%

④ 停滞している 2 10.0%

無回答 2 10.0%

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

小高坂

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

① あり

85.0%

② なし

10.0%

無回答

5.0%

小高坂 会則の有無

16

20

18

13

12

5

18

7

11

16

3

17

9

11

6

14

12

7

1

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

小高坂 町内会活動の内容

① 非常に活発である

5.0%

② まあまあ活発

25.0%

③ 若干停滞気味

50.0%

④ 停滞している

10.0%

無回答

10.0%

小高坂 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

13

7

14

3

9

0

9

2

3

1

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

2

3

8

4

4

3

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

5

9

4

4

3

2

3

3

3

1無回答

⑨ その他

⑨ その他

無回答

小高坂

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

小高坂

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

⑧ 特に問題はない

小高坂

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

13

7

14

3

9

0

9

2

3

1

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

無回答

小高坂 町内会活動の課題

5

9

4

4

3

2

3

3

3

1

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

小高坂 高知市に希望する支援

2 

3 

8 

4 

4 

3 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

小高坂 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

6

2

4

4

1

4

0

4

3

5

問21 未加入世帯の有無

小高坂 回答数 割合

① あり 13 65.0%

② なし 6 30.0%

無回答 1 5.0%

問22 未加入者への加入勧誘

小高坂 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
3 15.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

5 25.0%

③ 積極的には行わない 7 35.0%

④ 行っていない 2 10.0%

⑤その他 0 0.0%

無回答 3 15.0%

無回答

小高坂

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

6

2

4

4

1

4

0

4

3

5

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

小高坂 問19の支援を望む理由

① あり

65.0%

② なし

30.0%

無回答

5.0%

小高坂 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

15.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

25.0%
③ 積極的には行わない

35.0%

④ 行っていない

10.0%

無回答

15.0%

小高坂 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

7

2

6

2

0

8

4

2

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

0

0

1

2

1

0

17⑦ 回答不要

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

小高坂

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

無回答

小高坂

7

2

6

2

0

8

4

2

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

無回答

小高坂 加入促進のために行っていること

0

0

1

2

1

0

17

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

小高坂 未加入者への加入勧誘を行っていな

い理由
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【旭街】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：92  ■回答数：63  ■回答率 68.5％

問１ 会⾧の就任年数

旭街 回答数 割合

① １年未満 17 27.0%

② １～２年未満 9 14.3%

③ ２～３年未満 3 4.8%

④ ３～５年未満 9 14.3%

⑤ ５～10年未満 10 15.9%

⑥ 10年以上 15 23.8%

問２ 会⾧の年齢

旭街 回答数 割合

① 40歳未満 1 1.6%

② 40歳代 7 11.1%

③ 50歳代 6 9.5%

④ 60歳代 12 19.0%

⑤ 70歳代 28 44.4%

⑥ 80歳代 8 12.7%

⑦ 90歳以上 1 1.6%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

旭街 回答数 割合

① ５日未満 40 63.5%

② ５日～９日 19 30.2%

③ 10日～14日 3 4.8%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 1 1.6%

問４ 会⾧の選出方法

旭街 回答数 割合

① 投票制 6 9.5%

② 推薦制 36 57.1%

③ 輪番（当番）制 14 22.2%

③ 輪番（当番）制/④

その他
1 1.6%

④ その他 5 7.9%

無回答 1 1.6%

① １年未満

27.0%

② １～２年未満

14.3%

③ ２～３年未満

4.8%

④ ３～５年未満

14.3%

⑤ ５～10年未満

15.9%

⑥ 10年以上

23.8%

旭街 会長の就任年数

① 40歳未満

1.6%

② 40歳代

11.1%

③ 50歳代

9.5%

④ 60歳代

19.0%⑤ 70歳代

44.4%

⑥ 80歳代

12.7%

⑦ 90歳以上

1.6%

旭街 会長の年齢

① ５日未満

63.5%

② ５日～９日

30.2%

③ 10日～14日

4.8%

⑤ 20日以上

1.6%

旭街 会長の活動日数

① 投票制

9.5%

② 推薦制

57.1%

③ 輪番（当番）制

22.2%

③ 輪番（当番）

制/④ その他

1.6%

④ その他

7.9%

無回答

1.6%

旭街 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

旭街 回答数 割合

① １年 36 57.1%

② ２年 20 31.7%

③ ３年 1 1.6%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 3 4.8%

⑥ その他 1 1.6%

無回答 2 3.2%

問６ 会⾧の再任の制限

旭街 回答数 割合

① １期 3 4.8%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 2 3.2%

④ ４期以上 1 1.6%

⑤ なし 55 87.3%

無回答 2 3.2%

問７ 会⾧以外の役員の任期

旭街 回答数 割合

① １年 36 57.1%

② ２年 16 25.4%

③ ３年 1 1.6%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 5 7.9%

⑥ その他 2 3.2%

無回答 3 4.8%

問８ 班⾧の任期

旭街 回答数 割合

① １年 52 82.5%

② ２年 2 3.2%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 1.6%

⑥ 班⾧はいない 6 9.5%

無回答 2 3.2%

① １年

57.1%② ２年

31.7%

③ ３年

1.6%

⑤ ５年以上

4.8%

⑥ その他

1.6%

無回答

3.2%

旭街 会長の任期

① １期

4.9%
③ ３期

3.3%

④ ４期以上

1.6%

⑤ なし

90.2%

旭街 会長の再任制限

① １年

57.1%

② ２年

25.4%

③ ３年

1.6%

⑤ ５年以上

7.9%

⑥ その他

3.2%

無回答

4.8%

旭街 役員の任期

① １年

82.5%

② ２年

3.2%

⑤ ５年以上

1.6%

⑥ 班長はいない

9.5%

無回答

3.2%

旭街 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

旭街 回答数 割合

① なし 21 33.3%

② １万円未満 4 6.3%

③ １万円～２万円未満 14 22.2%

④ ２万円～３万円未満 8 12.7%

⑤ ３万円～４万円未満 8 12.7%

⑥ ４万円～５万円未満 2 3.2%

⑦ ５万円～10万円未満 4 6.3%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

無回答 2 3.2%

問10 加入世帯数

旭街 回答数 割合

① 30世帯以下 7 11.1%

② 31～50世帯 15 23.8%

③ 51～100世帯 11 17.5%

④ 101～150世帯 15 23.8%

⑤ 151～200世帯 6 9.5%

⑥ 201～300世帯 3 4.8%

⑦ 301～500世帯 3 4.8%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 2 3.2%

無回答 1 1.6%

問11 町内会費の金額（月額）

旭街 回答数 割合

① 100円以下 1 1.6%

② 101～200円 25 39.7%

③ 201～300円 27 42.9%

④ 301～500円 7 11.1%

⑤ 501～1,000円 1 1.6%

⑥ 1,000円以上 1 1.6%

無回答 1 1.6%

問12 町内会の単年度の予算規模

旭街 回答数 割合

① 10万円未満 6 9.5%

② 10～30万円未満 23 36.5%

③ 30～50万円未満 6 9.5%

④ 50～70万円未満 5 7.9%

⑤ 70～100万円未満 11 17.5%

⑥ 100～200万円未満 5 7.9%

⑦ 200～300万円未満 2 3.2%

⑧ 300万円以上 1 1.6%

無回答 4 6.3%

① なし

33.3%

② １万円未満

6.3%③ １万円～２万円未満

22.2%

④ ２万円～３万円未満

12.7%

⑤ ３万円～４万円未満

12.7%

⑥ ４万円～５万円未満

3.2%

⑦ ５万円～10万円未満

6.3%

無回答

3.2%

旭街 会長の手当

① 30世帯以下

11.1%

② 31～50世帯

23.8%

③ 51～100世帯

17.5%

④ 101～150世帯

23.8%

⑤ 151～200世帯

9.5%

⑥ 201～300世帯

4.8%

⑦ 301～500世帯

4.8%

⑨ 1,000世帯以上

3.2%

無回答

1.6%

旭街 加入世帯数

① 100円以下

1.6%

② 101～200円

39.7%

③ 201～300円

42.9%

④ 301～500円

11.1%

⑤ 501～1,000円

1.6%

⑥ 1,000円以上

1.6%

無回答

1.6%

旭街 月額の町内会費

① 10万円未満

9.5%

② 10～30万円未満

36.5%

③ 30～50万円未満

9.5%

④ 50～70万円未満

7.9%

⑤ 70～100万円未満

17.5%

⑥ 100～200万円未満

7.9%

⑦ 200～300万円未満

3.2%

⑧ 300万円以上

1.6%

無回答

6.3%

旭街 単年度予算規模
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問13 会則の有無

旭街 回答数 割合

① あり 53 84.1%

② なし 9 14.3%

無回答 1 1.6%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

48

59

53

29

43

13

61

25

37

54

25

58

22

31

38

50

54

21

5

1

問15 町内会活動の状況

旭街 回答数 割合

① 非常に活発である 3 4.8%

② まあまあ活発 18 28.6%

③ 若干停滞気味 29 46.0%

④ 停滞している 11 17.5%

無回答 2 3.2%

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

旭街

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

無回答

① あり

84.1%

② なし

14.3%

無回答

1.6%

旭街 会則の有無

48

59

53

29

43

13

61

25

37

54

25

58

22

31

38

50

54

21

5

1

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

無回答

旭街 町内会活動の内容

① 非常に活発である

4.8%

② まあまあ活発

28.6%

③ 若干停滞気味

46.0%

④ 停滞している

17.5%

無回答

3.2%

旭街 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

52

11

45

8

27

5

15

3

16

1

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

10

9

23

28

15

8

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

8

23

17

9

6

16

13

6

15

6

⑤ その他

無回答

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

無回答

④ 高知市役所の担当課

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑨ その他

⑨ その他

無回答

旭街

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

旭街

旭街

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑧ 特に問題はない

52

11

45

8

27

5

15

3

16

1

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

無回答

旭街 町内会活動の課題

8

23

17

9

6

16

13

6

15

6

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

旭街 高知市に希望する支援

10 

9 

23 

28 

15 

8 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

旭街 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

22

5

5

14

10

12

1

2

16

15

問21 未加入世帯の有無

旭街 回答数 割合

① あり 43 68.3%

② なし 19 30.2%

無回答 1 1.6%

問22 未加入者への加入勧誘

旭街 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
13 20.6%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

13 20.6%

③ 積極的には行わない 20 31.7%

④ 行っていない 9 14.3%

⑤その他 0 0.0%

無回答 8 12.7%

無回答

旭街

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会⾧

への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担

軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

22

5

5

14

10

12

1

2

16

15

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

旭街 問19の支援を望む理由

① あり

68.3%

② なし

30.2%

無回答

1.6%

旭街 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

20.6%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

20.6%

③ 積極的には行わない

31.7%

④ 行っていない

14.3%

無回答

12.7%

旭街 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

23

6

8

7

0

16

8

4

9

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

2

0

1

5

1

10

46

1無回答

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行っ

たらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

旭街

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除

する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

旭街

23

6

8

7

0

16

8

4

9

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

旭街 加入促進のために行っていること

2

0

1

5

1

10

46

1

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

無回答

旭街 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由
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【潮江】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：60  ■回答数：37  ■回答率 61.7％

問１ 会⾧の就任年数

潮江 回答数 割合

① １年未満 6 16.2%

② １～２年未満 3 8.1%

③ ２～３年未満 2 5.4%

④ ３～５年未満 6 16.2%

⑤ ５～10年未満 12 32.4%

⑥ 10年以上 8 21.6%

問２ 会⾧の年齢

潮江 回答数 割合

① 40歳未満 1 2.7%

② 40歳代 1 2.7%

③ 50歳代 3 8.1%

④ 60歳代 11 29.7%

⑤ 70歳代 19 51.4%

⑥ 80歳代 2 5.4%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

潮江 回答数 割合

① ５日未満 18 48.6%

② ５日～９日 9 24.3%

③ 10日～14日 5 13.5%

④ 15日～19日 1 2.7%

⑤ 20日以上 4 10.8%

問４ 会⾧の選出方法

潮江 回答数 割合

① 投票制 5 13.5%

② 推薦制 26 70.3%

③ 輪番（当番）制 3 8.1%

④ その他 3 8.1%

① １年未満

16.2%

② １～２年未満

8.1%

③ ２～３年未満

5.4%

④ ３～５年未満

16.2%

⑤ ５～10年未満

32.4%

⑥ 10年以上

21.6%

潮江 会長の就任年数

① 40歳未満

2.7% ② 40歳代

2.7%

③ 50歳代

8.1%

④ 60歳代

29.7%

⑤ 70歳代

51.4%

⑥ 80歳代

5.4%

潮江 会長の年齢

① ５日未満

48.6%

② ５日～９日

24.3%

③ 10日～14日

13.5%

④ 15日～19日

2.7%

⑤ 20日以上

10.8%

潮江 会長の活動日数

① 投票制

13.5%

② 推薦制

70.3%

③ 輪番（当番）制

8.1%

④ その他

8.1%

潮江 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

潮江 回答数 割合

① １年 10 27.0%

② ２年 16 43.2%

③ ３年 3 8.1%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 7 18.9%

⑥ その他 1 2.7%

問６ 会⾧の再任の制限

潮江 回答数 割合

① １期 1 2.7%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 1 2.7%

④ ４期以上 1 2.7%

⑤ なし 33 89.2%

無回答 1 2.7%

問７ 会⾧以外の役員の任期

潮江 回答数 割合

① １年 11 29.7%

② ２年 16 43.2%

③ ３年 2 5.4%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 6 16.2%

⑥ その他 2 5.4%

問８ 班⾧の任期

潮江 回答数 割合

① １年 23 62.2%

② ２年 3 8.1%

③ ３年 1 2.7%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 3 8.1%

⑥ 班⾧はいない 6 16.2%

無回答 1 2.7%

① １年

27.0%

② ２年

43.2%

③ ３年

8.1%

⑤ ５年以上

18.9%

⑥ その他

2.7%

潮江 会長の任期

① １期

2.7%
③ ３期

2.7%

④ ４期以上

2.7%

⑤ なし

89.2%

無回答

2.7%

潮江 会長の再任制限

① １年

29.7%

② ２年

43.2%

③ ３年

5.4%

⑤ ５年以上

16.2%

⑥ その他

5.4%

潮江 役員の任期

① １年

62.2%

② ２年

8.1%

③ ３年

2.7%

⑤ ５年以上

8.1%

⑥ 班長はいない

16.2%

無回答

2.7%

潮江 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

潮江 回答数 割合

① なし 23 62.2%

② １万円未満 3 8.1%

③ １万円～２万円未満 2 5.4%

④ ２万円～３万円未満 5 13.5%

⑤ ３万円～４万円未満 2 5.4%

⑥ ４万円～５万円未満 2 5.4%

⑦ ５万円～10万円未満 0 0.0%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

問10 加入世帯数

潮江 回答数 割合

① 30世帯以下 4 10.8%

② 31～50世帯 2 5.4%

③ 51～100世帯 7 18.9%

④ 101～150世帯 5 13.5%

⑤ 151～200世帯 6 16.2%

⑥ 201～300世帯 3 8.1%

⑦ 301～500世帯 5 13.5%

⑧ 501～1,000世帯 3 8.1%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

無回答 2 5.4%

問11 町内会費の金額（月額）

潮江 回答数 割合

① 100円以下 3 8.1%

② 101～200円 21 56.8%

③ 201～300円 10 27.0%

④ 301～500円 1 2.7%

⑤ 501～1,000円 0 0.0%

⑥ 1,000円以上 1 2.7%

⑦ その他 0 0.0%

無回答 1 2.7%

問12 町内会の単年度の予算規模

潮江 回答数 割合

① 10万円未満 2 5.4%

② 10～30万円未満 6 16.2%

③ 30～50万円未満 6 16.2%

④ 50～70万円未満 6 16.2%

⑤ 70～100万円未満 3 8.1%

⑥ 100～200万円未満 9 24.3%

⑦ 200～300万円未満 1 2.7%

⑧ 300万円以上 0 0.0%

無回答 4 10.8%

① なし

62.2%

② １万円未満

8.1%

③ １万円～２万円未満

5.4%

④ ２万円～３万円未満

13.5%

⑤ ３万円～４万円未満

5.4%

⑥ ４万円～５万円未満

5.4%

潮江 会長の手当

① 30世帯以下

10.8%

② 31～50世帯

5.4%

③ 51～100世帯

18.9%

④ 101～150世帯

13.5%
⑤ 151～200世帯

16.2%

⑥ 201～300世帯

8.1%

⑦ 301～500世帯

13.5%

⑧ 501～1,000世帯

8.1%

無回答

5.4%

潮江 加入世帯数

① 100円以下

8.1%

② 101～200円

56.8%

③ 201～300円

27.0%

④ 301～500円

2.7%

⑥ 1,000円以上

2.7%

無回答

2.7%

潮江 月額の町内会費

① 10万円未満

5.4%

② 10～30万円未満

16.2%

③ 30～50万円未満

16.2%

④ 50～70万円未満

16.2%

⑤ 70～100万円未満

8.1%

⑥ 100～200万円未満

24.3%

⑦ 200～300万円未満

2.7%

無回答

10.8%

潮江 単年度予算規模
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問13 会則の有無

潮江 回答数 割合

① あり 32 86.5%

② なし 5 13.5%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

27

36

28

29

26

8

34

13

19

27

20

32

15

18

21

26

29

18

6

問15 町内会活動の状況

潮江 回答数 割合

① 非常に活発である 2 5.4%

② まあまあ活発 15 40.5%

③ 若干停滞気味 15 40.5%

④ 停滞している 5 13.5%

⑰ 募金の協力

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

潮江 

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

① あり

86.5%

② なし

13.5%

潮江 会則の有無

27

36

28

29

26

8

34

13

19

27

20

32

15

18

21

26

29

18

6

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

潮江 町内会活動の内容

① 非常に活発である

5.4%

② まあまあ活発

40.5%

③ 若干停滞気味

40.5%

④ 停滞している

13.5%

潮江 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

30

15

31

13

24

8

15

0

11

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

6

5

11

15

8

8

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

5

9

3

2

11

8

13

6

10

4無回答

⑨ その他

⑨ その他

潮江 

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

潮江 

① 町内会連合会

⑤ その他

無回答

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑧ 特に問題はない

潮江 

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

30

15

31

13

24

8

15

0

11

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

潮江 町内会活動の課題

5

9

3

2

11

8

13

6

10

4

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

潮江 高知市に希望する支援

6 

5 

11 

15 

8 

8 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

潮江 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

11

4

9

7

4

8

1

3

5

8

問21 未加入世帯の有無

潮江 回答数 割合

① あり 25 67.6%

② なし 9 24.3%

③ その他 1 2.7%

無回答 2 5.4%

問22 未加入者への加入勧誘

潮江 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
2 5.4%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

11 29.7%

③ 積極的には行わない 10 27.0%

③ 積極的には行わない

/④ 行っていない
1 2.7%

④ 行っていない 6 16.2%

⑤その他 1 2.7%

無回答 6 16.2%

無回答

潮江 

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

11

4

9

7

4

8

1

3

5

8

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

潮江 問19の支援を望む理由

① あり

67.6%

② なし

24.3%

③ その他

2.7%

無回答

5.4%

潮江 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

5.4%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

29.7%

③ 積極的には行わない

27.0%

③ 積極的には行わな

い/④ 行っていない

2.7%

④ 行っていない

16.2%

⑤その他

2.7%

無回答

16.2%

潮江 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

9

6

7

2

0

10

4

6

5

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

5

0

3

0

2

7

24

1無回答

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

潮江 

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

潮江 

9

6

7

2

0

10

4

6

5

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

潮江 加入促進のために行っていること

5

0

3

0

2

7

24

1

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

無回答

潮江 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由
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【三里】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：34  ■回答数：20  ■回答率 58.8％

問１ 会⾧の就任年数

三里 回答数 割合

① １年未満 5 25.0%

② １～２年未満 3 15.0%

③ ２～３年未満 0 0.0%

④ ３～５年未満 1 5.0%

⑤ ５～10年未満 6 30.0%

⑥ 10年以上 5 25.0%

問２ 会⾧の年齢

三里 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 0 0.0%

③ 50歳代 2 10.0%

④ 60歳代 3 15.0%

⑤ 70歳代 11 55.0%

⑥ 80歳代 3 15.0%

⑦ 90歳以上 1 5.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

三里 回答数 割合

① ５日未満 11 55.0%

② ５日～９日 6 30.0%

③ 10日～14日 0 0.0%

④ 15日～19日 1 5.0%

⑤ 20日以上 0 0.0%

無回答 2 10.0%

問４ 会⾧の選出方法

三里 回答数 割合

① 投票制 2 10.0%

② 推薦制 14 70.0%

② 推薦制/④ その他 1 5.0%

③ 輪番（当番）制 2 10.0%

④ その他 1 5.0%

① １年未満

25.0%

② １～２年未満

15.0%

④ ３～５年未満

5.0%

⑤ ５～10年未満

30.0%

⑥ 10年以上

25.0%

三里 会長の就任年数

③ 50歳代

10.0%

④ 60歳代

15.0%

⑤ 70歳代

55.0%

⑥ 80歳代

15.0%

⑦ 90歳以上

5.0%

三里 会長の年齢

① ５日未満

55.0%② ５日～９日

30.0%

④ 15日～19日

5.0%

無回答

10.0%

三里 会長の活動日数

① 投票制

10.0%

② 推薦制

70.0%

② 推薦制/④ その

他

5.0%

③ 輪番（当番）制

10.0%

④ その他

5.0%

三里 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

三里 回答数 割合

① １年 3 15.0%

② ２年 9 45.0%

③ ３年 1 5.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 4 20.0%

⑥ その他 1 5.0%

無回答 2 10.0%

問６ 会⾧の再任の制限

三里 回答数 割合

① １期 1 5.0%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 19 95.0%

問７ 会⾧以外の役員の任期

三里 回答数 割合

① １年 3 15.0%

② ２年 9 45.0%

③ ３年 1 5.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 5 25.0%

⑥ その他 1 5.0%

無回答 1 5.0%

問８ 班⾧の任期

三里 回答数 割合

① １年 10 50.0%

② ２年 1 5.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 2 10.0%

⑥ 班⾧はいない 3 15.0%

⑦ その他 2 10.0%

無回答 2 10.0%

① １年

15.0%

② ２年

45.0%

③ ３年

5.0%

⑤ ５年以上

20.0%

⑥ その他

5.0%

無回答

10.0%

三里 会長の任期

① １期

5.0%

⑤ なし

95.0%

三里 会長の再任制限

① １年

15.0%

② ２年

45.0%

③ ３年

5.0%

⑤ ５年以上

25.0%

⑥ その他

5.0%

無回答

5.0%

三里 役員の任期

① １年

50.0%

② ２年

5.0%

⑤ ５年以上

10.0%

⑥ 班長はいない

15.0%

⑦ その他

10.0%

無回答

10.0%

三里 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

三里 回答数 割合

① なし 2 10.0%

② １万円未満 1 5.0%

③ １万円～２万円未満 3 15.0%

④ ２万円～３万円未満 2 10.0%

⑤ ３万円～４万円未満 4 20.0%

⑥ ４万円～５万円未満 4 20.0%

⑦ ５万円～10万円未満 4 20.0%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

問10 加入世帯数

三里 回答数 割合

① 30世帯以下 3 15.0%

② 31～50世帯 2 10.0%

③ 51～100世帯 3 15.0%

④ 101～150世帯 4 20.0%

⑤ 151～200世帯 3 15.0%

⑥ 201～300世帯 3 15.0%

⑦ 301～500世帯 2 10.0%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

三里 回答数 割合

① 100円以下 0 0.0%

② 101～200円 0 0.0%

③ 201～300円 8 40.0%

④ 301～500円 12 60.0%

⑤ 501～1,000円 0 0.0%

⑥ 1,000円以上 0 0.0%

問12 町内会の単年度の予算規模

三里 回答数 割合

① 10万円未満 1 5.0%

② 10～30万円未満 5 25.0%

③ 30～50万円未満 2 10.0%

④ 50～70万円未満 4 20.0%

⑤ 70～100万円未満 2 10.0%

⑥ 100～200万円未満 4 20.0%

⑦ 200～300万円未満 1 5.0%

⑧ 300万円以上 0 0.0%

無回答 1 5.0%

① なし

10.0%

② １万円未満

5.0%

③ １万円～２万円

未満

15.0%

④ ２万円～３万円未満

10.0%

⑤ ３万円～４万円未満

20.0%

⑥ ４万円～５万円未満

20.0%

⑦ ５万円～10万円未満

20.0%

三里 会長の手当

① 30世帯以下

15.0%

② 31～50世帯

10.0%

③ 51～100世帯

15.0%

④ 101～150世帯

20.0%

⑤ 151～200世帯

15.0%

⑥ 201～300世帯

15.0%

⑦ 301～500世帯

10.0%

三里 加入世帯数

③ 201～300円

40.0%

④ 301～500円

60.0%

三里 月額の町内会費

① 10万円未満

5.0%

② 10～30万円未満

25.0%

③ 30～50万円未満

10.0%
④ 50～70万円未満

20.0%

⑤ 70～100万円未満

10.0%

⑥ 100～200万円未満

20.0%

⑦ 200～300万円未満

5.0%

無回答

5.0%

三里 単年度予算規模
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問13 会則の有無

三里 回答数 割合

① あり 16 80.0%

② なし 3 15.0%

無回答 1 5.0%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

15

19

19

16

15

4

19

8

11

17

5

18

9

13

5

12

13

6

3

問15 町内会活動の状況

三里 回答数 割合

① 非常に活発である 1 5.0%

② まあまあ活発 5 25.0%

③ 若干停滞気味 9 45.0%

④ 停滞している 3 15.0%

無回答 2 10.0%

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

三里

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

① あり

80.0%

② なし

15.0%

無回答

5.0%

三里 会則の有無

15

19

19

16

15

4

19

8

11

17

5

18

9

13

5

12

13

6

3

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

三里 町内会活動の内容

① 非常に活発である

5.0%

② まあまあ活発

25.0%

③ 若干停滞気味

45.0%

④ 停滞している

15.0%

無回答

10.0%

三里 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

13

7

16

3

6

2

5

2

5

1

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

4

3

10

9

3

4

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

5

3

5

2

4

6

6

2

3

3

⑧ 特に問題はない

三里

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑨ その他

⑨ その他

無回答

三里

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

三里

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

無回答

13

7

16

3

6

2

5

2

5

1

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

無回答

三里 町内会活動の課題

5

3

5

2

4

6

6

2

3

3

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

三里 高知市に希望する支援

4 

3 

10 

9 

3 

4 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

三里 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

4

6

4

3

3

2

1

1

2

5

問21 未加入世帯の有無

三里 回答数 割合

① あり 16 80.0%

② なし 4 20.0%

問22 未加入者への加入勧誘

三里 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
4 20.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

5 25.0%

③ 積極的には行わない 6 30.0%

④ 行っていない 2 10.0%

⑤その他 0 0.0%

無回答 3 15.0%

無回答

三里

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

4

6

4

3

3

2

1

1

2

5

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

三里 問19の支援を望む理由

① あり

80.0%

② なし

20.0%

三里 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

20.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

25.0%③ 積極的には行わない

30.0%

④ 行っていない

10.0%

無回答

15.0%

三里 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

7

3

4

1

0

6

2

1

2

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

0

0

0

3

0

2

15

0

三里

無回答

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

三里

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑧ 回答不要

無回答

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

7

3

4

1

0

6

2

1

2

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

三里 加入促進のために行っていること

0

0

0

3

0

2

15

0

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

無回答

三里 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由

71



【五台山】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：15  ■回答数：13  ■回答率 86.7％

問１ 会⾧の就任年数

五台山 回答数 割合

① １年未満 1 7.7%

② １～２年未満 0 0.0%

③ ２～３年未満 1 7.7%

④ ３～５年未満 2 15.4%

⑤ ５～10年未満 5 38.5%

⑥ 10年以上 4 30.8%

問２ 会⾧の年齢

五台山 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 0 0.0%

③ 50歳代 0 0.0%

④ 60歳代 8 61.5%

⑤ 70歳代 4 30.8%

⑥ 80歳代 1 7.7%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

五台山 回答数 割合

① ５日未満 7 53.8%

② ５日～９日 6 46.2%

③ 10日～14日 0 0.0%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 0 0.0%

問４ 会⾧の選出方法

五台山 回答数 割合

① 投票制 3 23.1%

② 推薦制 10 76.9%

③ 輪番（当番）制 0 0.0%

④ その他 0 0.0%

① １年未満

7.7%

③ ２～３年未満

7.7%

④ ３～５年未満

15.4%

⑤ ５～10年未満

38.5%

⑥ 10年以上

30.8%

五台山 会長の就任年数

④ 60歳代

61.5%

⑤ 70歳代

30.8%

⑥ 80歳代

7.7%

五台山 会長の年齢

① ５日未満

53.8%

② ５日～９日

46.2%

五台山 会長の活動日数

① 投票制

23.1%

② 推薦制

76.9%

五台山 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

五台山 回答数 割合

① １年 7 53.8%

② ２年 3 23.1%

③ ３年 1 7.7%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 2 15.4%

問６ 会⾧の再任の制限

五台山 回答数 割合

① １期 0 0.0%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 13 100.0%

問７ 会⾧以外の役員の任期

五台山 回答数 割合

① １年 8 61.5%

② ２年 3 23.1%

③ ３年 2 15.4%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ その他 0 0.0%

問８ 班⾧の任期

五台山 回答数 割合

① １年 11 84.6%

② ２年 1 7.7%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ 班⾧はいない 1 7.7%

① １年

53.8%

② ２年

23.1%

③ ３年

7.7%

⑤ ５年以上

15.4%

五台山 会長の任期

⑤ なし

100.0%

五台山 会長の再任制限

① １年

61.5%

② ２年

23.1%

③ ３年

15.4%

五台山 役員の任期

① １年

84.6%

② ２年

7.7%

⑥ 班長はいない

7.7%

五台山 班長の任期

73



問９ 会⾧の手当

五台山 回答数 割合

① なし 10 76.9%

② １万円未満 1 7.7%

③ １万円～２万円未満 0 0.0%

④ ２万円～３万円未満 1 7.7%

⑤ ３万円～４万円未満 1 7.7%

⑥ ４万円～５万円未満 0 0.0%

⑦ ５万円～10万円未満 0 0.0%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

問10 加入世帯数

五台山 回答数 割合

① 30世帯以下 3 23.1%

② 31～50世帯 4 30.8%

③ 51～100世帯 5 38.5%

④ 101～150世帯 1 7.7%

⑤ 151～200世帯 0 0.0%

⑥ 201～300世帯 0 0.0%

⑦ 301～500世帯 0 0.0%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

五台山 回答数 割合

① 100円以下 0 0.0%

② 101～200円 0 0.0%

③ 201～300円 3 23.1%

④ 301～500円 6 46.2%

⑤ 501～1,000円 4 30.8%

⑥ 1,000円以上 0 0.0%

問12 町内会の単年度の予算規模

五台山 回答数 割合

① 10万円未満 0 0.0%

② 10～30万円未満 2 15.4%

③ 30～50万円未満 8 61.5%

④ 50～70万円未満 1 7.7%

⑤ 70～100万円未満 1 7.7%

⑥ 100～200万円未満 0 0.0%

⑦ 200～300万円未満 0 0.0%

⑧ 300万円以上 0 0.0%

無回答 1 7.7%

① なし

76.9%

② １万円未満

7.7%

④ ２万円～３万円未満

7.7%

⑤ ３万円～４万円未満

7.7%

五台山 会長の手当

① 30世帯以下

23.1%

② 31～50世帯

30.8%

③ 51～100世帯

38.5%

④ 101～150世帯

7.7%

五台山 加入世帯数

③ 201～300円

23.1%

④ 301～500円

46.2%

⑤ 501～1,000円

30.8%

五台山 月額の町内会費

② 10～30万円未満

15.4%

③ 30～50万円未満

61.5%

④ 50～70万円未満

7.7%

⑤ 70～100万円未満

7.7%

無回答

7.7%

五台山 単年度予算規模
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問13 会則の有無

五台山 回答数 割合

① あり 10 76.9%

② なし 3 23.1%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

12

13

13

13

9

3

12

5

8

12

11

11

2

5

8

9

9

3

1

問15 町内会活動の状況

五台山 回答数 割合

① 非常に活発である 0 0.0%

② まあまあ活発 4 30.8%

③ 若干停滞気味 7 53.8%

④ 停滞している 2 15.4%

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

五台山

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

① あり

76.9%

② なし

23.1%

五台山 会則の有無

12

13

13

13

9

3

12

5

8

12

11

11

2

5

8

9

9

3

1

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

五台山 町内会活動の内容

② まあまあ活発

30.8%

③ 若干停滞気味

53.8%

④ 停滞している

15.4%

五台山 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

10

6

11

1

5

1

5

0

6

問17 町内会活動の課題解決のための方策 別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

0

1

7

4

4

1

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

1

3

2

0

2

4

4

2

2

⑧ 特に問題はない

五台山

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に支援の必要はない

五台山

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑨ その他

五台山

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

⑤ その他

無回答

⑨ その他

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

10

6

11

1

5

1

5

0

6

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

五台山 町内会活動の課題

1

3

2

0

2

4

4

2

2

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

五台山 高知市に希望する支援

0 

1 

7 

4 

4 

1 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

五台山 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

3

0

1

2

4

3

0

0

1

3

問21 未加入世帯の有無

五台山 回答数 割合

① あり 8 61.5%

② なし 5 38.5%

問22 未加入者への加入勧誘

五台山 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
1 7.7%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

4 30.8%

③ 積極的には行わない 4 30.8%

④ 行っていない 1 7.7%

⑤その他 0 0.0%

無回答 3 23.1%

無回答

五台山

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

3

0

1

2

4

3

0

0

1

3

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

五台山 問19の支援を望む理由

① あり

61.5%

② なし

38.5%

五台山 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

7.7%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

30.8%

③ 積極的には行わない

30.8%

④ 行っていない

7.7%

無回答

23.1%

五台山 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

3

2

2

4

0

1

3

0

2

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

0

0

0

0

0

1

12

0

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

五台山

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

五台山

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

無回答

無回答

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

3

2

2

4

0

1

3

0

2

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

五台山 加入促進のために行っていること

0

0

0

0

0

1

12

0

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

無回答

五台山 未加入者への加入勧誘を行っていな

い理由
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【高須】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：34  ■回答数：25  ■回答率 73.5％

問１ 会⾧の就任年数

高須 回答数 割合

① １年未満 13 52.0%

② １～２年未満 3 12.0%

③ ２～３年未満 1 4.0%

④ ３～５年未満 2 8.0%

⑤ ５～10年未満 4 16.0%

⑥ 10年以上 2 8.0%

問２ 会⾧の年齢

高須 回答数 割合

① 40歳未満 1 4.0%

② 40歳代 1 4.0%

③ 50歳代 2 8.0%

④ 60歳代 5 20.0%

⑤ 70歳代 15 60.0%

⑥ 80歳代 1 4.0%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

高須 回答数 割合

① ５日未満 18 72.0%

② ５日～９日 6 24.0%

③ 10日～14日 1 4.0%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 0 0.0%

問４ 会⾧の選出方法

高須 回答数 割合

① 投票制 4 16.0%

② 推薦制 8 32.0%

③ 輪番（当番）制 9 36.0%

④ その他 3 12.0%

無回答 1 4.0%

① １年未満

52.0%

② １～２年未満

12.0%

③ ２～３年未満

4.0%

④ ３～５年未満

8.0%

⑤ ５～10年未満

16.0%

⑥ 10年以上

8.0%

高須 会長の就任年数

① 40歳未満

4.0%
② 40歳代

4.0%

③ 50歳代

8.0%

④ 60歳代

20.0%

⑤ 70歳代

60.0%

⑥ 80歳代

4.0%

高須 会長の年齢

① ５日未満

72.0%

② ５日～９日

24.0%

③ 10日～14日

4.0%

高須 会長の活動日数

① 投票制

16.0%

② 推薦制

32.0%

③ 輪番（当番）制

36.0%

④ その他

12.0%

無回答

4.0%

高須 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

高須 回答数 割合

① １年 17 68.0%

② ２年 4 16.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 4.0%

⑥ その他 2 8.0%

無回答 1 4.0%

問６ 会⾧の再任の制限

高須 回答数 割合

① １期 4 16.0%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 20 80.0%

⑥ その他 1 4.0%

問７ 会⾧以外の役員の任期

高須 回答数 割合

① １年 17 68.0%

② ２年 3 12.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 2 8.0%

⑥ その他 3 12.0%

問８ 班⾧の任期

高須 回答数 割合

① １年 16 64.0%

② ２年 1 4.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 2 8.0%

⑥ 班⾧はいない 4 16.0%

⑦ その他 2 8.0%

① １年

68.0%

② ２年

16.0%

⑤ ５年以上

4.0%

⑥ その他

8.0%

無回答

4.0%

高須 会長の任期

① １期

16.0%

⑤ なし

80.0%

⑥ その他

4.0%

高須 会長の再任制限

① １年

68.0%

② ２年

12.0%

⑤ ５年以上

8.0%

⑥ その他

12.0%

高須 役員の任期

① １年

64.0%② ２年

4.0%

⑤ ５年以上

8.0%

⑥ 班長はいない

16.0%

⑦ その他

8.0%

高須 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

高須 回答数 割合

① なし 13 52.0%

② １万円未満 3 12.0%

③ １万円～２万円未満 4 16.0%

④ ２万円～３万円未満 1 4.0%

⑤ ３万円～４万円未満 3 12.0%

⑥ ４万円～５万円未満 0 0.0%

⑦ ５万円～10万円未満 0 0.0%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

無回答 1 4.0%

問10 加入世帯数

高須 回答数 割合

① 30世帯以下 6 24.0%

② 31～50世帯 3 12.0%

③ 51～100世帯 8 32.0%

④ 101～150世帯 1 4.0%

⑤ 151～200世帯 3 12.0%

⑥ 201～300世帯 2 8.0%

⑦ 301～500世帯 1 4.0%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

無回答 1 4.0%

問11 町内会費の金額（月額）

高須 回答数 割合

① 100円以下 3 12.0%

② 101～200円 12 48.0%

③ 201～300円 7 28.0%

④ 301～500円 1 4.0%

⑤ 501～1,000円 0 0.0%

⑥ 1,000円以上 2 8.0%

問12 町内会の単年度の予算規模

高須 回答数 割合

① 10万円未満 6 24.0%

② 10～30万円未満 10 40.0%

③ 30～50万円未満 4 16.0%

④ 50～70万円未満 0 0.0%

⑤ 70～100万円未満 4 16.0%

⑥ 100～200万円未満 1 4.0%

⑦ 200～300万円未満 0 0.0%

⑧ 300万円以上 0 0.0%

① なし

52.0%

② １万円未満

12.0%

③ １万円～２万円未満

16.0%

④ ２万円～３万円未満

4.0%

⑤ ３万円～４万円未満

12.0%

無回答

4.0%

高須 会長の手当

① 30世帯以下

24.0%

② 31～50世帯

12.0%

③ 51～100世帯

32.0%

④ 101～150世帯

4.0%

⑤ 151～200世帯

12.0%

⑥ 201～300世帯

8.0%

⑦ 301～500世帯

4.0%

無回答

4.0%

高須 加入世帯数

① 100円以下

12.0%

② 101～200円

48.0%

③ 201～300円

28.0%

④ 301～500円

4.0%

⑥ 1,000円以上

8.0%

高須 月額の町内会費

① 10万円未満

24.0%

② 10～30万円未満

40.0%

③ 30～50万円未満

16.0%

⑤ 70～100万円未満

16.0%

⑥ 100～200万円未満

4.0%

高須 単年度予算規模
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問13 会則の有無

高須 回答数 割合

① あり 18 72.0%

② なし 7 28.0%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

18

24

24

2

13

3

25

7

7

24

3

18

5

9

7

11

22

3

1

問15 町内会活動の状況

高須 回答数 割合

① 非常に活発である 0 0.0%

② まあまあ活発 7 28.0%

③ 若干停滞気味 6 24.0%

④ 停滞している 8 32.0%

⑤ その他 2 8.0%

無回答 2 8.0%

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

高須

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

① あり

72.0%

② なし

28.0%

高須 会則の有無

18

24

24

2

13

3

25

7

7

24

3

18

5

9

7

11

22

3

1

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

高須 町内会活動の内容

② まあまあ活発

28.0%

③ 若干停滞気味

24.0%

④ 停滞している

32.0%

⑤ その他

8.0%

無回答

8.0%

高須 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

19

7

19

1

10

1

4

2

7

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

0

1

3

10

3

11

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

2

6

8

1

3

4

3

7

4

3

⑧ 特に問題はない

高須

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑨ その他

⑨ その他

高須

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

高須

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

無回答

19

7

19

1

10

1

4

2

7

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

高須 町内会活動の課題

2

6

8

1

3

4

3

7

4

3

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

高須 高知市に希望する支援

0 

1 

3 

10 

3 

11 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

高須 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

7

4

1

3

1

3

0

1

1

13

問21 未加入世帯の有無

高須 回答数 割合

① あり 15 60.0%

② なし 9 36.0%

無回答 1 4.0%

問22 未加入者への加入勧誘

高須 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
4 16.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

2 8.0%

③ 積極的には行わない 6 24.0%

④ 行っていない 6 24.0%

無回答 7 28.0%

無回答

高須

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

7

4

1

3

1

3

0

1

1

13

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

高須 問19の支援を望む理由

① あり

60.0%

② なし

36.0%

無回答

4.0%

高須 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

16.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

8.0%

③ 積極的には行わない

24.0%

④ 行っていない

24.0%

無回答

28.0%

高須 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

5

1

3

1

0

10

4

1

5

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

1

2

2

5

0

4

15

⑦ その他

高須

⑦ 回答不要

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

高須

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑧ 回答不要

無回答

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

5

1

3

1

0

10

4

1

5

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

高須 加入促進のために行っていること

1

2

2

5

0

4

15

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

高須 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由
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【布師田】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：10  ■回答数：6  ■回答率 60.0％

問１ 会⾧の就任年数

布師田 回答数 割合

① １年未満 2 33.3%

② １～２年未満 0 0.0%

③ ２～３年未満 0 0.0%

④ ３～５年未満 2 33.3%

⑤ ５～10年未満 1 16.7%

⑥ 10年以上 1 16.7%

問２ 会⾧の年齢

布師田 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 1 16.7%

③ 50歳代 0 0.0%

④ 60歳代 1 16.7%

⑤ 70歳代 3 50.0%

⑥ 80歳代 1 16.7%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

布師田 回答数 割合

① ５日未満 4 66.7%

② ５日～９日 2 33.3%

③ 10日～14日 0 0.0%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 0 0.0%

問４ 会⾧の選出方法

布師田 回答数 割合

① 投票制 1 16.7%

② 推薦制 4 66.7%

③ 輪番（当番）制 1 16.7%

④ その他 0 0.0%

① １年未満

33.3%

④ ３～５年未満

33.3%

⑤ ５～10年未満

16.7%

⑥ 10年以上

16.7%

布師田 会長の就任年数

② 40歳代

16.7%

④ 60歳代

16.7%

⑤ 70歳代

50.0%

⑥ 80歳代

16.7%

布師田 会長の年齢

① ５日未満

66.7%

② ５日～９日

33.3%

布師田 会長の活動日数

① 投票制

16.7%

② 推薦制

66.7%

③ 輪番（当番）制

16.7%

布師田 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

布師田 回答数 割合

① １年 3 50.0%

② ２年 1 16.7%

③ ３年 1 16.7%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 16.7%

問６ 会⾧の再任の制限

布師田 回答数 割合

① １期 1 16.7%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 5 83.3%

問７ 会⾧以外の役員の任期

布師田 回答数 割合

① １年 4 66.7%

② ２年 1 16.7%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 16.7%

問８ 班⾧の任期

布師田 回答数 割合

① １年 4 66.7%

② ２年 0 0.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ 班⾧はいない 2 33.3%

① １年

50.0%

② ２年

16.7%

③ ３年

16.7%

⑤ ５年以上

16.7%

布師田 会長の任期

① １期

16.7%

⑤ なし

83.3%

布師田 会長の再任制限

① １年

66.7%

② ２年

16.7%

⑤ ５年以上

16.7%

布師田 役員の任期

① １年

66.7%

⑥ 班長はいない

33.3%

布師田 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

布師田 回答数 割合

① なし 2 33.3%

② １万円未満 1 16.7%

③ １万円～２万円未満 3 50.0%

④ ２万円～３万円未満 0 0.0%

⑤ ３万円～４万円未満 0 0.0%

⑥ ４万円～５万円未満 0 0.0%

⑦ ５万円～10万円未満 0 0.0%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

問10 加入世帯数

布師田 回答数 割合

① 30世帯以下 1 16.7%

② 31～50世帯 3 50.0%

③ 51～100世帯 1 16.7%

④ 101～150世帯 1 16.7%

⑤ 151～200世帯 0 0.0%

⑥ 201～300世帯 0 0.0%

⑦ 301～500世帯 0 0.0%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

布師田 回答数 割合

① 100円以下 1 16.7%

② 101～200円 1 16.7%

③ 201～300円 1 16.7%

④ 301～500円 2 33.3%

⑤ 501～1,000円 1 16.7%

⑥ 1,000円以上 0 0.0%

問12 町内会の単年度の予算規模

布師田 回答数 割合

① 10万円未満 3 50.0%

② 10～30万円未満 2 33.3%

③ 30～50万円未満 0 0.0%

④ 50～70万円未満 0 0.0%

⑤ 70～100万円未満 1 16.7%

⑥ 100～200万円未満 0 0.0%

⑦ 200～300万円未満 0 0.0%

⑧ 300万円以上 0 0.0%

① なし

33.3%

② １万円未満

16.7%

③ １万円～２万円未満

50.0%

布師田 会長の手当

① 30世帯以下

16.7%

② 31～50世帯

50.0%

③ 51～100世帯

16.7%

④ 101～150世帯

16.7%

布師田 加入世帯数

① 100円以下

16.7%

② 101～200円

16.7%

③ 201～300円

16.7%

④ 301～500円

33.3%

⑤ 501～1,000円

16.7%

布師田 月額の町内会費

① 10万円未満

50.0%

② 10～30万円未満

33.3%

⑤ 70～100万円未満

16.7%

布師田 単年度予算規模
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問13 会則の有無

布師田 回答数 割合

① あり 4 66.7%

② なし 2 33.3%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

4

5

5

5

3

2

6

4

6

6

3

6

3

4

2

2

4

2

0

問15 町内会活動の状況

布師田 回答数 割合

① 非常に活発である 0 0.0%

② まあまあ活発 2 33.3%

③ 若干停滞気味 3 50.0%

④ 停滞している 0 0.0%

無回答 1 16.7%

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

布師田

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

① あり

66.7%

② なし

33.3%

布師田 会則の有無

4

5

5

5

3

2

6

4

6

6

3

6

3

4

2

2

4

2

0

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

布師田 町内会活動の内容

② まあまあ活発

33.3%

③ 若干停滞気味

50.0%

無回答

16.7%

布師田 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

3

1

4

0

2

0

2

1

1

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

1

1

1

3

1

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

0

2

2

2

2

2

0

0

2

⑧ 特に問題はない

布師田

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑨ その他

⑨ その他

布師田

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

布師田

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

3

1

4

0

2

0

2

1

1

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

布師田 町内会活動の課題

0

2

2

2

2

2

0

0

2

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

布師田 高知市に希望する支援

1 

1 

1 

3 

1 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

布師田 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

2

0

1

2

1

1

0

0

0

2

問21 未加入世帯の有無

布師田 回答数 割合

① あり 5 83.3%

② なし 1 16.7%

問22 未加入者への加入勧誘

布師田 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
1 16.7%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

2 33.3%

③ 積極的には行わない 1 16.7%

④ 行っていない 1 16.7%

無回答 1 16.7%

無回答

布師田

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

2

0

1

2

1

1

0

0

0

2

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

布師田 問19の支援を望む理由

① あり

83.3%

② なし

16.7%

布師田 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

16.7%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

33.3%③ 積極的には行わない

16.7%

④ 行っていない

16.7%

無回答

16.7%

布師田 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

3

1

0

1

0

2

1

1

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

0

0

0

0

0

1

5⑦ 回答不要

無回答

布師田

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

布師田

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

3

1

0

1

0

2

1

1

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

無回答

布師田 加入促進のために行っていること

0

0

0

0

0

1

5

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

布師田 未加入者への加入勧誘を行っていな

い理由
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【一宮】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：108  ■回答数：81  ■回答率 75.0％

問１ 会⾧の就任年数

一宮 回答数 割合

① １年未満 33 40.7%

② １～２年未満 10 12.3%

③ ２～３年未満 4 4.9%

④ ３～５年未満 7 8.6%

⑤ ５～10年未満 15 18.5%

⑥ 10年以上 12 14.8%

問２ 会⾧の年齢

一宮 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 8 9.9%

③ 50歳代 10 12.3%

④ 60歳代 30 37.0%

⑤ 70歳代 27 33.3%

⑥ 80歳代 6 7.4%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

一宮 回答数 割合

① ５日未満 52 64.2%

② ５日～９日 18 22.2%

③ 10日～14日 5 6.2%

④ 15日～19日 1 1.2%

⑤ 20日以上 3 3.7%

無回答 2 2.5%

問４ 会⾧の選出方法

一宮 回答数 割合

① 投票制 8 9.9%

② 推薦制 36 44.4%

② 推薦制/④ その他 1 1.2%

③ 輪番（当番）制 31 38.3%

④ その他 3 3.7%

無回答 2 2.5%

① １年未満

40.7%

② １～２年未満

12.3%

③ ２～３年未満

4.9%

④ ３～５年未満

8.6%

⑤ ５～10年未満

18.5%

⑥ 10年以上

14.8%

一宮 会長の就任年数

② 40歳代

9.9%

③ 50歳代

12.3%

④ 60歳代

37.0%

⑤ 70歳代

33.3%

⑥ 80歳代

7.4%

一宮 会長の年齢

① ５日未満

64.2%

② ５日～９日

22.2%

③ 10日～14日

6.2%

④ 15日～19日

1.2%

⑤ 20日以上

3.7%

無回答

2.5%

一宮 会長の活動日数

① 投票制

9.9%

② 推薦制

44.4%
② 推薦制/④ その他

1.2%

③ 輪番（当番）

制

38.3%

④ その他

3.7%

無回答

2.5%

一宮 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

一宮 回答数 割合

① １年 44 54.3%

② ２年 18 22.2%

③ ３年 4 4.9%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 4 4.9%

⑥ その他 8 9.9%

無回答 3 3.7%

問６ 会⾧の再任の制限

一宮 回答数 割合

① １期 9 11.1%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 68 84.0%

⑥ その他 1 1.2%

無回答 3 3.7%

問７ 会⾧以外の役員の任期

一宮 回答数 割合

① １年 45 55.6%

② ２年 15 18.5%

③ ３年 4 4.9%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 2 2.5%

⑥ その他 10 12.3%

無回答 5 6.2%

問８ 班⾧の任期

一宮 回答数 割合

① １年 43 53.1%

② ２年 5 6.2%

③ ３年 2 2.5%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ 班⾧はいない 28 34.6%

無回答 3 3.7%

① １年

54.3%

② ２年

22.2%

③ ３年

4.9%

⑤ ５年以上

4.9%

⑥ その他

9.9%

無回答

3.7%

一宮 会長の任期

① １期

11.1%

⑤ なし

84.0%

⑥ その他

1.2%

無回答

3.7%

一宮 会長の再任制限

① １年

55.6%

② ２年

18.5%

③ ３年

4.9%

⑤ ５年以上

2.5%

⑥ その他

12.3%

無回答

6.2%

一宮 役員の任期

① １年

53.1%

② ２年

6.2%

③ ３年

2.5%

⑥ 班長はいない

34.6%

無回答

3.7%

一宮 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

一宮 回答数 割合

① なし 34 42.0%

② １万円未満 6 7.4%

③ １万円～２万円未満 10 12.3%

④ ２万円～３万円未満 11 13.6%

⑤ ３万円～４万円未満 10 12.3%

⑥ ４万円～５万円未満 2 2.5%

⑦ ５万円～10万円未満 5 6.2%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

無回答 3 3.7%

問10 加入世帯数

一宮 回答数 割合

① 30世帯以下 28 34.6%

② 31～50世帯 15 18.5%

③ 51～100世帯 12 14.8%

④ 101～150世帯 11 13.6%

⑤ 151～200世帯 6 7.4%

⑥ 201～300世帯 6 7.4%

⑦ 301～500世帯 3 3.7%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

一宮 回答数 割合

① 100円以下 4 4.9%

② 101～200円 28 34.6%

③ 201～300円 34 42.0%

④ 301～500円 5 6.2%

⑤ 501～1,000円 0 0.0%

⑥ 1,000円以上 5 6.2%

⑦ その他 1 1.2%

無回答 4 4.9%

問12 町内会の単年度の予算規模

一宮 回答数 割合

① 10万円未満 31 38.3%

② 10～30万円未満 18 22.2%

③ 30～50万円未満 11 13.6%

④ 50～70万円未満 3 3.7%

⑤ 70～100万円未満 6 7.4%

⑥ 100～200万円未満 5 6.2%

⑦ 200～300万円未満 1 1.2%

⑧ 300万円以上 1 1.2%

無回答 5 6.2%

① なし

42.0%

② １万円未満

7.4%
③ １万円～２万円未満

12.3%

④ ２万円～３万円未満

13.6%

⑤ ３万円～４万円未満

12.3%

⑥ ４万円～５万円未満

2.5%

⑦ ５万円～10万円未満

6.2%

無回答

3.7%

一宮 会長の手当

① 30世帯以下

34.6%

② 31～50世帯

18.5%
③ 51～100世帯

14.8%

④ 101～150世帯

13.6%

⑤ 151～200世帯

7.4%

⑥ 201～300世帯

7.4%

⑦ 301～500世帯

3.7%

一宮 加入世帯数

① 100円以下

4.9%

② 101～200円

34.6%

③ 201～300円

42.0%

④ 301～500円

6.2%

⑥ 1,000円以上

6.2%

⑦ その他

1.2%

無回答

4.9%

一宮 月額の町内会費

① 10万円未満

38.3%

② 10～30万円未満

22.2%

③ 30～50万円未満

13.6%

④ 50～70万円未満

3.7%

⑤ 70～100万円未満

7.4%

⑥ 100～200万円未満

6.2%

⑦ 200～300万円未満

1.2%

⑧ 300万円以上

1.2%
無回答

6.2%

一宮 単年度予算規模
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問13 会則の有無

一宮 回答数 割合

① あり 55 67.9%

② なし 24 29.6%

無回答 2 2.5%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

68

73

64

20

53

7

76

25

38

66

12

66

28

34

15

48

63

25

12

問15 町内会活動の状況

一宮 回答数 割合

① 非常に活発である 4 4.9%

② まあまあ活発 23 28.4%

③ 若干停滞気味 35 43.2%

④ 停滞している 18 22.2%

無回答 1 1.2%

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

一宮

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

① あり

67.9%

② なし

29.6%

無回答

2.5%

一宮 会則の有無

68

73

64

20

53

7

76

25

38

66

12

66

28

34

15

48

63

25

12

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

一宮 町内会活動の内容

① 非常に活発である

4.9%

② まあまあ活発

28.4%

③ 若干停滞気味

43.2%

④ 停滞している

22.2%

無回答

1.2%

一宮 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

54

21

50

7

30

6

12

12

20

1

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

7

11

18

21

26

19

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

8

22

10

7

10

16

16

19

21

8

⑧ 特に問題はない

一宮

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑨ その他

⑨ その他

無回答

一宮

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

一宮

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

無回答

54

21

50

7

30

6

12

12

20

1

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

無回答

一宮 町内会活動の課題

8

22

10

7

10

16

16

19

21

8

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

一宮 高知市に希望する支援

7 

11 

18 

21 

26 

19 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

一宮 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

20

11

7

14

7

6

0

4

11

37

問21 未加入世帯の有無

一宮 回答数 割合

① あり 33 40.7%

② なし 41 50.6%

無回答 7 8.6%

問22 未加入者への加入勧誘

一宮 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
14 17.3%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

10 12.3%

③ 積極的には行わない 11 13.6%

④ 行っていない 18 22.2%

無回答 28 34.6%

無回答

一宮

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会⾧

への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担

軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

20

11

7

14

7

6

0

4

11

37

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

一宮 問19の支援を望む理由

① あり

40.7%

② なし

50.6%

無回答

8.6%

一宮 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

17.3%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

12.3%

③ 積極的には行わない

13.6%④ 行っていない

22.2%

無回答

34.6%

一宮 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

20

6

19

11

0

19

6

10

21

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

0

0

4

4

1

13

57

3

一宮

無回答

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行っ

たらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

一宮

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑧ 回答不要

無回答

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除

する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

20

6

19

11

0

19

6

10

21

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

一宮 加入促進のために行っていること

0

0

4

4

1

13

57

3

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

無回答

一宮 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由
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【秦】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：41  ■回答数：23  ■回答率 56.1％

問１ 会⾧の就任年数

秦 回答数 割合

① １年未満 4 17.4%

② １～２年未満 0 0.0%

③ ２～３年未満 4 17.4%

④ ３～５年未満 3 13.0%

⑤ ５～10年未満 5 21.7%

⑥ 10年以上 6 26.1%

無回答 1 4.3%

問２ 会⾧の年齢

秦 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 1 4.3%

③ 50歳代 1 4.3%

④ 60歳代 7 30.4%

⑤ 70歳代 13 56.5%

⑥ 80歳代 0 0.0%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

無回答 1 4.3%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

秦 回答数 割合

① ５日未満 13 56.5%

② ５日～９日 9 39.1%

③ 10日～14日 0 0.0%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 0 0.0%

無回答 1 4.3%

問４ 会⾧の選出方法

秦 回答数 割合

① 投票制 1 4.3%

② 推薦制 17 73.9%

③ 輪番（当番）制 3 13.0%

④ その他 2 8.7%

① １年未満

17.4%

③ ２～３年未満

17.4%

④ ３～５年未満

13.0%
⑤ ５～10年未満

21.7%

⑥ 10年以上

26.1%

無回答

4.3%

秦 会長の就任年数

② 40歳代

4.3%

③ 50歳代

4.3%

④ 60歳代

30.4%

⑤ 70歳代

56.5%

無回答

4.3%

秦 会長の年齢

① ５日未満

56.5%

② ５日～９日

39.1%

無回答

4.3%

秦 会長の活動日数

① 投票制

4.3%

② 推薦制

73.9%

③ 輪番（当番）制

13.0%

④ その他

8.7%

秦 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

秦 回答数 割合

① １年 6 26.1%

② ２年 9 39.1%

③ ３年 1 4.3%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 5 21.7%

⑥ その他 1 4.3%

無回答 1 4.3%

問６ 会⾧の再任の制限

秦 回答数 割合

① １期 0 0.0%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 23 100.0%

問７ 会⾧以外の役員の任期

秦 回答数 割合

① １年 6 26.1%

② ２年 9 39.1%

③ ３年 1 4.3%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 5 21.7%

⑥ その他 2 8.7%

問８ 班⾧の任期

秦 回答数 割合

① １年 16 69.6%

② ２年 1 4.3%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 4.3%

⑥ 班⾧はいない 4 17.4%

⑦ その他 1 4.3%

① １年

26.1%

② ２年

39.1%

③ ３年

4.3%

⑤ ５年以上

21.7%

⑥ その他…

無回答

4.3%

秦 会長の任期

⑤ なし

100.0%

秦 会長の再任制限

① １年

26.1%

② ２年

39.1%

③ ３年

4.3%

⑤ ５年以上

21.7%

⑥ その他

8.7%

秦 役員の任期

① １年

69.6%

② ２年

4.3%

⑤ ５年以上

4.3%

⑥ 班長はいない

17.4%

⑦ その他

4.3%

秦 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

秦 回答数 割合

① なし 13 56.5%

② １万円未満 2 8.7%

③ １万円～２万円未満 3 13.0%

④ ２万円～３万円未満 2 8.7%

⑤ ３万円～４万円未満 2 8.7%

⑥ ４万円～５万円未満 1 4.3%

⑦ ５万円～10万円未満 0 0.0%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

問10 加入世帯数

秦 回答数 割合

① 30世帯以下 4 17.4%

② 31～50世帯 2 8.7%

③ 51～100世帯 4 17.4%

④ 101～150世帯 5 21.7%

⑤ 151～200世帯 0 0.0%

⑥ 201～300世帯 6 26.1%

⑦ 301～500世帯 1 4.3%

⑧ 501～1,000世帯 1 4.3%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

秦 回答数 割合

① 100円以下 3 13.0%

② 101～200円 5 21.7%

③ 201～300円 10 43.5%

④ 301～500円 1 4.3%

⑤ 501～1,000円 0 0.0%

⑥ 1,000円以上 4 17.4%

問12 町内会の単年度の予算規模

秦 回答数 割合

① 10万円未満 2 8.7%

② 10～30万円未満 6 26.1%

③ 30～50万円未満 5 21.7%

④ 50～70万円未満 1 4.3%

⑤ 70～100万円未満 2 8.7%

⑥ 100～200万円未満 4 17.4%

⑦ 200～300万円未満 0 0.0%

⑧ 300万円以上 1 4.3%

無回答 2 8.7%

① なし

56.5%

② １万円未満

8.7%

③ １万円～２万円未満

13.0%

④ ２万円～３万円未満

8.7%

⑤ ３万円～４万円未満

8.7%

⑥ ４万円～５万円未満

4.3%

秦 会長の手当

① 30世帯以下

17.4%

② 31～50世帯

8.7%

③ 51～100世帯

17.4%

④ 101～150世帯

21.7%

⑥ 201～300世帯

26.1%

⑦ 301～500世帯

4.3%

⑧ 501～1,000世帯

4.3%

秦 加入世帯数

① 100円以下

13.0%

② 101～200円

21.7%

③ 201～300円

43.5%

④ 301～500円

4.3%

⑥ 1,000円以上

17.4%

秦 月額の町内会費

① 10万円未満

8.7%

② 10～30万円未満

26.1%

③ 30～50万円未満

21.7%
④ 50～70万円未満

4.3%

⑤ 70～100万円未満

8.7%

⑥ 100～200万円未満

17.4%

⑧ 300万円以上

4.3%

無回答

8.7%

秦 単年度予算規模
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問13 会則の有無

秦 回答数 割合

① あり 18 78.3%

② なし 4 17.4%

無回答 1 4.3%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

19

21

17

17

17

9

21

11

13

20

7

17

13

14

12

15

18

10

3

問15 町内会活動の状況

秦 回答数 割合

① 非常に活発である 1 4.3%

② まあまあ活発 7 30.4%

③ 若干停滞気味 11 47.8%

④ 停滞している 3 13.0%

無回答 1 4.3%

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

秦

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

① あり

78.3%

② なし

17.4%

無回答

4.3%

秦 会則の有無

19

21

17

17

17

9

21

11

13

20

7

17

13

14

12

15

18

10

3

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

秦 町内会活動の内容

① 非常に活発である

4.3%

② まあまあ活発

30.4%

③ 若干停滞気味

47.8%

④ 停滞している

13.0%

無回答

4.3%

秦 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

20

5

16

4

11

3

6

2

10

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

5

3

10

9

5

3

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

2

5

3

2

3

4

4

6

5

2

⑧ 特に問題はない

秦

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

秦

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

秦

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

無回答

⑨ その他

20

5

16

4

11

3

6

2

10

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

秦 町内会活動の課題

2

5

3

2

3

4

4

6

5

2

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

秦 高知市に希望する支援

5 

3 

10 

9 

5 

3 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

秦 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

6

2

5

1

3

5

1

0

3

9

問21 未加入世帯の有無

秦 回答数 割合

① あり 13 56.5%

② なし 9 39.1%

無回答 1 4.3%

問22 未加入者への加入勧誘

秦 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
1 4.3%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

4 17.4%

③ 積極的には行わない 6 26.1%

④ 行っていない 3 13.0%

無回答 9 39.1%

無回答

秦

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

6

2

5

1

3

5

1

0

3

9

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

秦 問19の支援を望む理由

① あり

56.5%

② なし

39.1%

無回答

4.3%

秦 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

4.3%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

17.4%

③ 積極的には行わない

26.1%

④ 行っていない

13.0%

無回答

39.1%

秦 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

5

1

2

4

0

9

3

1

4

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

1

0

0

2

1

3

15

1

秦

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

無回答

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

秦

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑧ 回答不要

無回答

5

1

2

4

0

9

3

1

4

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

秦 加入促進のために行っていること

1

0

0

2

1

3

15

1

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

無回答

秦 未加入者への加入勧誘を行っていない理

由
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【初月】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：18  ■回答数：14  ■回答率 77.8％

問１ 会⾧の就任年数

初月 回答数 割合

① １年未満 4 28.6%

② １～２年未満 0 0.0%

③ ２～３年未満 1 7.1%

④ ３～５年未満 3 21.4%

⑤ ５～10年未満 2 14.3%

⑥ 10年以上 4 28.6%

問２ 会⾧の年齢

初月 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 0 0.0%

③ 50歳代 1 7.1%

④ 60歳代 5 35.7%

⑤ 70歳代 8 57.1%

⑥ 80歳代 0 0.0%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

初月 回答数 割合

① ５日未満 5 35.7%

② ５日～９日 5 35.7%

③ 10日～14日 2 14.3%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 1 7.1%

⑥ その他 1 7.1%

問４ 会⾧の選出方法

初月 回答数 割合

① 投票制 1 7.1%

② 推薦制 11 78.6%

③ 輪番（当番）制 0 0.0%

④ その他 2 14.3%

① １年未満

28.6%

③ ２～３年未満

7.1%

④ ３～５年未満

21.4%

⑤ ５～10年未満

14.3%

⑥ 10年以上

28.6%

初月 会長の就任年数

③ 50歳代

7.1%

④ 60歳代

35.7%

⑤ 70歳代

57.1%

初月 会長の年齢

① ５日未満

35.7%

② ５日～９日

35.7%

③ 10日～14日

14.3%

⑤ 20日以上

7.1%

⑥ その他

7.1%

初月 会長の活動日数

① 投票制

7.1%

② 推薦制

78.6%

④ その他

14.3%

初月 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

初月 回答数 割合

① １年 4 28.6%

② ２年 8 57.1%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 2 14.3%

問６ 会⾧の再任の制限

初月 回答数 割合

① １期 1 7.1%

② ２期 2 14.3%

③ ３期 2 14.3%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 9 64.3%

問７ 会⾧以外の役員の任期

初月 回答数 割合

① １年 4 28.6%

② ２年 9 64.3%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 7.1%

問８ 班⾧の任期

初月 回答数 割合

① １年 14 100.0%

② ２年 0 0.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ 班⾧はいない 0 0.0%

① １年

28.6%

② ２年

57.1%

⑤ ５年以上

14.3%

初月 会長の任期

① １期

7.1%

② ２期

14.3%

③ ３期

14.3%

⑤ なし

64.3%

初月 会長の再任制限

① １年

28.6%

② ２年

64.3%

⑤ ５年以上

7.1%

初月 役員の任期

① １年

100.0%

初月 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

初月 回答数 割合

① なし 0 0.0%

② １万円未満 1 7.1%

③ １万円～２万円未満 4 28.6%

④ ２万円～３万円未満 3 21.4%

⑤ ３万円～４万円未満 2 14.3%

⑥ ４万円～５万円未満 1 7.1%

⑦ ５万円～10万円未満 3 21.4%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

問10 加入世帯数

初月 回答数 割合

① 30世帯以下 0 0.0%

② 31～50世帯 0 0.0%

③ 51～100世帯 3 21.4%

④ 101～150世帯 2 14.3%

⑤ 151～200世帯 2 14.3%

⑥ 201～300世帯 1 7.1%

⑦ 301～500世帯 2 14.3%

⑧ 501～1,000世帯 4 28.6%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

初月 回答数 割合

① 100円以下 0 0.0%

② 101～200円 0 0.0%

③ 201～300円 9 64.3%

④ 301～500円 5 35.7%

⑤ 501～1,000円 0 0.0%

⑥ 1,000円以上 0 0.0%

問12 町内会の単年度の予算規模

初月 回答数 割合

① 10万円未満 0 0.0%

② 10～30万円未満 1 7.1%

③ 30～50万円未満 0 0.0%

④ 50～70万円未満 2 14.3%

⑤ 70～100万円未満 0 0.0%

⑥ 100～200万円未満 6 42.9%

⑦ 200～300万円未満 3 21.4%

⑧ 300万円以上 2 14.3%

② １万円未満

7.1%

③ １万円～２万円未満

28.6%

④ ２万円～３万円未満

21.4%

⑤ ３万円～４万円未満

14.3%

⑥ ４万円～５万円未満
7.1%

⑦ ５万円～10万円未満

21.4%

初月 会長の手当

③ 51～100世帯

21.4%

④ 101～150世帯

14.3%

⑤ 151～200世帯

14.3%
⑥ 201～300世帯

7.1%

⑦ 301～500世帯

14.3%

⑧ 501～1,000世帯

28.6%

初月 加入世帯数

③ 201～300円

64.3%

④ 301～500円

35.7%

初月 月額の町内会費

② 10～30万円未満

7.1%

④ 50～70万円未満

14.3%

⑥ 100～200万円未満

42.9%

⑦ 200～300万円未満

21.4%

⑧ 300万円以上

14.3%

初月 単年度予算規模
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問13 会則の有無

初月 回答数 割合

① あり 13 92.9%

② なし 1 7.1%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

14

14

14

9

13

11

14

12

11

14

8

14

10

9

5

8

11

9

1

問15 町内会活動の状況

初月 回答数 割合

① 非常に活発である 3 21.4%

② まあまあ活発 3 21.4%

③ 若干停滞気味 7 50.0%

④ 停滞している 1 7.1%

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

初月

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

① あり

92.9%

② なし

7.1%

初月 会則の有無

14

14

14

9

13

11

14

12

11

14

8

14

10

9

5

8

11

9

1

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

初月 町内会活動の内容

① 非常に活発である

21.4%

② まあまあ活発

21.4%

③ 若干停滞気味

50.0%

④ 停滞している

7.1%

初月 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

11

5

9

3

6

2

3

1

4

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

4

2

5

10

5

1

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

1

8

3

0

0

4

2

1

6

⑧ 特に問題はない

初月

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑨ その他

⑨ その他

初月

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

初月

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

11

5

9

3

6

2

3

1

4

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

初月 町内会活動の課題

1

8

3

0

0

4

2

1

6

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

初月 高知市に希望する支援

4 

2 

5 

10 

5 

1 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

初月 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

6

2

1

2

2

1

1

0

4

3

問21 未加入世帯の有無

初月 回答数 割合

① あり 10 71.4%

② なし 4 28.6%

問22 未加入者への加入勧誘

初月 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
3 21.4%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

3 21.4%

③ 積極的には行わない 4 28.6%

④ 行っていない 1 7.1%

⑤その他 2 14.3%

無回答 1 7.1%

無回答

初月

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

6

2

1

2

2

1

1

0

4

3

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

初月 問19の支援を望む理由

① あり

71.4%

② なし

28.6%

初月 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

21.4%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

21.4%

③ 積極的には行わない

28.6%

④ 行っていない

7.1%

⑤その他

14.3%

無回答

7.1%

初月 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

8

2

5

1

0

2

4

1

2

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

0

0

0

1

0

1

12⑦ 回答不要

初月

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

初月

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑧ 回答不要

無回答

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

8

2

5

1

0

2

4

1

2

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

初月 加入促進のために行っていること

0

0

0

1

0

1

12

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

初月 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由
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【朝倉】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：91  ■回答数：55  ■回答率 60.4％

問１ 会⾧の就任年数

朝倉 回答数 割合

① １年未満 17 30.9%

② １～２年未満 9 16.4%

③ ２～３年未満 5 9.1%

④ ３～５年未満 6 10.9%

⑤ ５～10年未満 9 16.4%

⑥ 10年以上 9 16.4%

問２ 会⾧の年齢

朝倉 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 6 10.9%

③ 50歳代 4 7.3%

④ 60歳代 21 38.2%

⑤ 70歳代 22 40.0%

⑥ 80歳代 1 1.8%

⑦ 90歳以上 1 1.8%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

朝倉 回答数 割合

① ５日未満 40 72.7%

② ５日～９日 10 18.2%

③ 10日～14日 2 3.6%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 1 1.8%

⑥ その他 1 1.8%

無回答 1 1.8%

問４ 会⾧の選出方法

朝倉 回答数 割合

① 投票制 3 5.5%

② 推薦制 31 56.4%

③ 輪番（当番）制 15 27.3%

④ その他 6 10.9%

① １年未満

30.9%

② １～２年未満

16.4%
③ ２～３年未満

9.1%

④ ３～５年未満

10.9%

⑤ ５～10年未満

16.4%

⑥ 10年以上

16.4%

朝倉 会長の就任年数

② 40歳代

10.9%

③ 50歳代

7.3%

④ 60歳代

38.2%

⑤ 70歳代

40.0%

⑥ 80歳代

1.8%

⑦ 90歳以上

1.8%

朝倉 会長の年齢

① ５日未満

72.7%

② ５日～９日

18.2%

③ 10日～14日

3.6%

⑤ 20日以上

1.8%

⑥ その他

1.8% 無回答

1.8%

朝倉 会長の活動日数

① 投票制

5.5%

② 推薦制

56.4%

③ 輪番（当番）制

27.3%

④ その他

10.9%

朝倉 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

朝倉 回答数 割合

① １年 29 52.7%

② ２年 14 25.5%

③ ３年 3 5.5%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 5 9.1%

⑥ その他 2 3.6%

無回答 2 3.6%

問６ 会⾧の再任の制限

朝倉 回答数 割合

① １期 5 9.1%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 1 1.8%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 49 89.1%

問７ 会⾧以外の役員の任期

朝倉 回答数 割合

① １年 29 52.7%

② ２年 14 25.5%

③ ３年 4 7.3%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 3 5.5%

⑥ その他 4 7.3%

無回答 1 1.8%

問８ 班⾧の任期

朝倉 回答数 割合

① １年 27 49.1%

② ２年 4 7.3%

③ ３年 1 1.8%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ 班⾧はいない 19 34.5%

⑦ その他 1 1.8%

無回答 3 5.5%

① １年

52.7%

② ２年

25.5%

③ ３年

5.5%

⑤ ５年以上

9.1%

⑥ その他

3.6%

無回答

3.6%

朝倉 会長の任期

① １期

9.1%
③ ３期

1.8%

⑤ なし

89.1%

朝倉 会長の再任制限

① １年

52.7%

② ２年

25.5%

③ ３年

7.3%

⑤ ５年以上

5.5%

⑥ その他

7.3%

無回答

1.8%

朝倉 役員の任期

① １年

49.1%

② ２年

7.3%

③ ３年

1.8%

⑥ 班長はいない

34.5%

⑦ その他

1.8%

無回答

5.5%

朝倉 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

朝倉 回答数 割合

① なし 24 43.6%

② １万円未満 9 16.4%

③ １万円～２万円未満 10 18.2%

④ ２万円～３万円未満 4 7.3%

⑤ ３万円～４万円未満 4 7.3%

⑥ ４万円～５万円未満 2 3.6%

⑦ ５万円～10万円未満 2 3.6%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

問10 加入世帯数

朝倉 回答数 割合

① 30世帯以下 18 32.7%

② 31～50世帯 6 10.9%

③ 51～100世帯 16 29.1%

④ 101～150世帯 9 16.4%

⑤ 151～200世帯 1 1.8%

⑥ 201～300世帯 2 3.6%

⑦ 301～500世帯 1 1.8%

⑧ 501～1,000世帯 1 1.8%

⑨ 1,000世帯以上 1 1.8%

問11 町内会費の金額（月額）

朝倉 回答数 割合

① 100円以下 13 23.6%

② 101～200円 8 14.5%

③ 201～300円 16 29.1%

④ 301～500円 8 14.5%

⑤ 501～1,000円 4 7.3%

⑥ 1,000円以上 4 7.3%

⑦ その他 2 3.6%

問12 町内会の単年度の予算規模

朝倉 回答数 割合

① 10万円未満 20 36.4%

② 10～30万円未満 14 25.5%

③ 30～50万円未満 4 7.3%

④ 50～70万円未満 1 1.8%

⑤ 70～100万円未満 3 5.5%

⑥ 100～200万円未満 3 5.5%

⑦ 200～300万円未満 4 7.3%

⑧ 300万円以上 0 0.0%

⑨ その他 3 5.5%

無回答 3 5.5%

① なし

43.6%

② １万円未満

16.4%

③ １万円～２万円未満

18.2%

④ ２万円～３万円未満

7.3%

⑤ ３万円～４万円未満

7.3%

⑥ ４万円～５万円未満

3.6%
⑦ ５万円～10万円未満

3.6%

朝倉 会長の手当

① 30世帯以下

32.7%

② 31～50世帯

10.9%③ 51～100世帯

29.1%

④ 101～150世帯

16.4%

⑤ 151～200世帯

1.8%

⑥ 201～300世帯

3.6%

⑦ 301～500世帯

1.8%

⑧ 501～1,000世帯

1.8%

⑨ 1,000世帯以上

1.8%

朝倉 加入世帯数

① 100円以下

23.6%

② 101～200円

14.5%

③ 201～300円

29.1%

④ 301～500円

14.5%

⑤ 501～1,000円

7.3%

⑥ 1,000円以上

7.3%

⑦ その他

3.6%

朝倉 月額の町内会費

① 10万円未満

36.4%

② 10～30万円未満

25.5%
③ 30～50万円未満

7.3%

④ 50～70万円未満

1.8%

⑤ 70～100万円未満

5.5%

⑥ 100～200万円未満

5.5%

⑦ 200～300万円未満

7.3%

⑨ その他

5.5%
無回答

5.5%

朝倉 単年度予算規模
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問13 会則の有無

朝倉 回答数 割合

① あり 40 72.7%

② なし 14 25.5%

無回答 1 1.8%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

36

50

45

20

30

12

53

27

27

43

20

46

16

22

11

27

37

11

4

1

問15 町内会活動の状況

朝倉 回答数 割合

① 非常に活発である 1 1.8%

② まあまあ活発 14 25.5%

③ 若干停滞気味 24 43.6%

④ 停滞している 14 25.5%

無回答 2 3.6%

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

朝倉

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

無回答

① あり

72.7%

② なし

25.5%

無回答

1.8%

朝倉 会則の有無

36

50

45

20

30

12

53

27

27

43

20

46

16

22

11

27

37

11

4

1

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

無回答

朝倉 町内会活動の内容

① 非常に活発である

1.8%

② まあまあ活発

25.5%

③ 若干停滞気味

43.6%

④ 停滞している

25.5%

無回答

3.6%

朝倉 町内会活動の状況

117



問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

33

7

35

8

15

5

14

6

17

1

問17 町内会活動の課題解決のための方策 別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

4

1

7

19

21

9

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

5

15

9

5

8

9

8

12

11

6

⑧ 特に問題はない

朝倉

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑨ その他

⑨ その他

無回答

朝倉

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

朝倉

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

無回答

33

7

35

8

15

5

14

6

17

1

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

無回答

朝倉 町内会活動の課題

5

15

9

5

8

9

8

12

11

6

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

朝倉 高知市に希望する支援

4 

1 

7 

19 

21 

9 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

朝倉 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

9

10

2

5

8

8

2

4

6

22

問21 未加入世帯の有無

朝倉 回答数 割合

① あり 31 56.4%

② なし 20 36.4%

無回答 4 7.3%

問22 未加入者への加入勧誘

朝倉 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
11 20.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

4 7.3%

③ 積極的には行わない 11 20.0%

④ 行っていない 15 27.3%

無回答 14 25.5%

無回答

朝倉

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

9

10

2

5

8

8

2

4

6

22

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

朝倉 問19の支援を望む理由

① あり

56.4%
② なし

36.4%

無回答

7.3%

朝倉 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

20.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

7.3%

③ 積極的には行わない

20.0%

④ 行っていない

27.3%

無回答

25.5%

朝倉 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

12

4

3

9

0

13

4

9

15

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

0

2

1

4

0

8

39

2

朝倉

無回答

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

朝倉

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑧ 回答不要

無回答

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

12

4

3

9

0

13

4

9

15

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

朝倉 加入促進のために行っていること

0

2

1

4

0

8

39

2

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

無回答

朝倉 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由

120



【鴨田】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：88  ■回答数：55  ■回答率 62.5％

問１ 会⾧の就任年数

鴨田 回答数 割合

① １年未満 18 32.7%

② １～２年未満 6 10.9%

③ ２～３年未満 6 10.9%

④ ３～５年未満 2 3.6%

⑤ ５～10年未満 10 18.2%

⑥ 10年以上 13 23.6%

問２ 会⾧の年齢

鴨田 回答数 割合

① 40歳未満 1 1.8%

② 40歳代 5 9.1%

③ 50歳代 4 7.3%

④ 60歳代 20 36.4%

⑤ 70歳代 22 40.0%

⑥ 80歳代 3 5.5%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

鴨田 回答数 割合

① ５日未満 30 54.5%

② ５日～９日 15 27.3%

③ 10日～14日 3 5.5%

④ 15日～19日 1 1.8%

⑤ 20日以上 4 7.3%

⑥ その他 2 3.6%

問４ 会⾧の選出方法

鴨田 回答数 割合

① 投票制 4 7.3%

② 推薦制 26 47.3%

③ 輪番（当番）制 21 38.2%

④ その他 3 5.5%

無回答 1 1.8%

① １年未満

32.7%

② １～２年未満

10.9%

③ ２～３年未満

10.9%
④ ３～５年未満

3.6%

⑤ ５～10年未満

18.2%

⑥ 10年以上

23.6%

鴨田 会長の就任年数

① 40歳未満

1.8%

② 40歳代

9.1%

③ 50歳代

7.3%

④ 60歳代

36.4%

⑤ 70歳代

40.0%

⑥ 80歳代

5.5%

鴨田 会長の年齢

① ５日未満

54.5%

② ５日～９日

27.3%

③ 10日～14日

5.5%

④ 15日～19日

1.8%

⑤ 20日以上

7.3%

⑥ その他

3.6%

鴨田 会長の活動日数

① 投票制

7.3%

② 推薦制

47.3%

③ 輪番（当番）制

38.2%

④ その他

5.5%

無回答

1.8%

鴨田 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

鴨田 回答数 割合

① １年 34 61.8%

② ２年 12 21.8%

③ ３年 3 5.5%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 3 5.5%

⑥ その他 1 1.8%

無回答 2 3.6%

問６ 会⾧の再任の制限

鴨田 回答数 割合

① １期 4 7.3%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 49 89.1%

無回答 2 3.6%

問７ 会⾧以外の役員の任期

鴨田 回答数 割合

① １年 36 65.5%

② ２年 12 21.8%

③ ３年 2 3.6%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 4 7.3%

無回答 1 1.8%

問８ 班⾧の任期

鴨田 回答数 割合

① １年 37 67.3%

② ２年 2 3.6%

③ ３年 1 1.8%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 1.8%

⑥ 班⾧はいない 11 20.0%

⑦ その他 1 1.8%

無回答 2 3.6%

① １年

61.8%
② ２年

21.8%

③ ３年

5.5%

⑤ ５年以上

5.5%

⑥ その他

1.8%

無回答

3.6%

鴨田 会長の任期

① １期

7.3%

⑤ なし

89.1%

無回答

3.6%

鴨田 会長の再任制限

① １年

66.7%

② ２年

22.2%

③ ３年

3.7%

⑤ ５年以上

7.4%

鴨田 役員の任期

① １年

67.3%

② ２年

3.6%

③ ３年

1.8%

⑤ ５年以上

1.8%

⑥ 班長はいない

20.0%

⑦ その他

1.8%

無回答

3.6%

鴨田 班長の任期

122



問９ 会⾧の手当

鴨田 回答数 割合

① なし 24 43.6%

② １万円未満 3 5.5%

③ １万円～２万円未満 8 14.5%

④ ２万円～３万円未満 8 14.5%

⑤ ３万円～４万円未満 6 10.9%

⑥ ４万円～５万円未満 2 3.6%

⑦ ５万円～10万円未満 2 3.6%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

無回答 2 3.6%

問10 加入世帯数

鴨田 回答数 割合

① 30世帯以下 9 16.4%

② 31～50世帯 5 9.1%

③ 51～100世帯 18 32.7%

④ 101～150世帯 9 16.4%

⑤ 151～200世帯 7 12.7%

⑥ 201～300世帯 4 7.3%

⑦ 301～500世帯 3 5.5%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

鴨田 回答数 割合

① 100円以下 3 5.5%

② 101～200円 11 20.0%

③ 201～300円 28 50.9%

④ 301～500円 7 12.7%

⑤ 501～1,000円 0 0.0%

⑥ 1,000円以上 4 7.3%

⑦ その他 1 1.8%

無回答 1 1.8%

問12 町内会の単年度の予算規模

鴨田 回答数 割合

① 10万円未満 10 18.2%

② 10～30万円未満 12 21.8%

③ 30～50万円未満 11 20.0%

④ 50～70万円未満 7 12.7%

⑤ 70～100万円未満 2 3.6%

⑥ 100～200万円未満 6 10.9%

⑦ 200～300万円未満 2 3.6%

⑧ 300万円以上 3 5.5%

無回答 2 3.6%

① なし

43.6%

② １万円未満

5.5%

③ １万円～２万円未満

14.5%

④ ２万円～３万円未満

14.5%

⑤ ３万円～４万円未満

10.9%

⑥ ４万円～５万円未満

3.6%

⑦ ５万円～10万円未満

3.6%

無回答

3.6%

鴨田 会長の手当

① 30世帯以下

16.4%

② 31～50世帯

9.1%

③ 51～100世帯

32.7%

④ 101～150世帯

16.4%

⑤ 151～200世帯

12.7%

⑥ 201～300世帯

7.3%

⑦ 301～500世帯

5.5%

鴨田 加入世帯数

① 100円以下

5.5%

② 101～200円

20.0%

③ 201～300円

50.9%

④ 301～500円

12.7%

⑥ 1,000円以上

7.3%

⑦ その他

1.8%

無回答

1.8%

鴨田 月額の町内会費

① 10万円未満

18.2%

② 10～30万円未満

21.8%

③ 30～50万円未満

20.0%

④ 50～70万円未満

12.7%

⑤ 70～100万円未満

3.6%

⑥ 100～200万円未満

10.9%

⑦ 200～300万円未満

3.6%

⑧ 300万円以上

5.5%
無回答

3.6%

鴨田 単年度予算規模
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問13 会則の有無

鴨田 回答数 割合

① あり 51 92.7%

② なし 4 7.3%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

39

53

47

25

34

11

51

20

30

53

18

48

28

26

23

38

41

20

12

0

問15 町内会活動の状況

鴨田 回答数 割合

① 非常に活発である 2 3.6%

② まあまあ活発 19 34.5%

③ 若干停滞気味 25 45.5%

④ 停滞している 6 10.9%

無回答 3 5.5%

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

鴨田

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

無回答

① あり

92.7%

② なし

7.3%

鴨田 会則の有無

39

53

47

25

34

11

51

20

30

53

18

48

28

26

23

38

41

20

12

0

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

無回答

鴨田 町内会活動の内容

① 非常に活発である

3.6%

② まあまあ活発

34.5%

③ 若干停滞気味

45.5%

④ 停滞している

10.9%

無回答

5.5%

鴨田 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

36

13

35

3

22

3

15

5

11

1

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

11

8

9

23

14

8

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

5

16

10

10

10

9

19

8

12

2

③ 近隣の町内会等（会⾧）

⑧ 特に問題はない

鴨田

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑨ その他

⑨ その他

無回答

鴨田

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

鴨田

① 町内会連合会

② 地区連合会

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

無回答

36

13

35

3

22

3

15

5

11

1

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

無回答

鴨田 町内会活動の課題

5

16

10

10

10

9

19

8

12

2

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

鴨田 高知市に希望する支援

11 

8 

9 

23 

14 

8 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

鴨田 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

16

5

8

8

8

8

1

1

10

17

問21 未加入世帯の有無

鴨田 回答数 割合

① あり 31 56.4%

② なし 21 38.2%

無回答 3 5.5%

問22 未加入者への加入勧誘

鴨田 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
6 10.9%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

9 16.4%

③ 積極的には行わない 19 34.5%

④ 行っていない 12 21.8%

⑤その他 1 1.8%

無回答 8 14.5%

⑨ その他

無回答

鴨田

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

16

5

8

8

8

8

1

1

10

17

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

鴨田 問19の支援を望む理由

① あり

56.4%

② なし…

無回答

5.5%

鴨田 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

10.9%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

16.4%

③ 積極的には行わない

34.5%

④ 行っていない

21.8%

⑤その他

1.8%

無回答

14.5%

鴨田 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

14

4

6

7

1

22

9

5

7

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

2

1

0

9

3

9

39⑦ 回答不要

鴨田

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

鴨田

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑧ 回答不要

無回答

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

14

4

6

7

1

22

9

5

7

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

鴨田 加入促進のために行っていること

2

1

0

9

3

9

39

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

鴨田 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由
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【⾧浜】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：114  ■回答数：75  ■回答率 65.8％

問１ 会⾧の就任年数

⾧浜 回答数 割合

① １年未満 23 30.7%

② １～２年未満 9 12.0%

③ ２～３年未満 5 6.7%

④ ３～５年未満 6 8.0%

⑤ ５～10年未満 16 21.3%

⑥ 10年以上 14 18.7%

無回答 2 2.7%

問２ 会⾧の年齢

⾧浜 回答数 割合

① 40歳未満 4 5.3%

② 40歳代 5 6.7%

③ 50歳代 11 14.7%

④ 60歳代 24 32.0%

⑤ 70歳代 24 32.0%

⑥ 80歳代 5 6.7%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

無回答 2 2.7%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

⾧浜 回答数 割合

① ５日未満 51 68.0%

② ５日～９日 16 21.3%

③ 10日～14日 2 2.7%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 4 5.3%

無回答 2 2.7%

問４ 会⾧の選出方法

⾧浜 回答数 割合

① 投票制 1 1.3%

② 推薦制 37 49.3%

② 推薦制/③ 輪番

（当番）制
1 1.3%

③ 輪番（当番）制 23 30.7%

④ その他 10 13.3%

無回答 3 4.0%

① １年未満

30.7%

② １～２年未満

12.0%

③ ２～３年未満

6.7%
④ ３～５年未満

8.0%

⑤ ５～10年未満

21.3%

⑥ 10年以上

18.7%

無回答

2.7%

長浜 会長の就任年数

① 40歳未満

5.3%
② 40歳代

6.7%

③ 50歳代

14.7%

④ 60歳代

32.0%

⑤ 70歳代

32.0%

⑥ 80歳代

6.7%

無回答

2.7%

長浜 会長の年齢

① ５日未満

68.0%② ５日～９日

21.3%

③ 10日～14日

2.7%

⑤ 20日以上

5.3%

無回答

2.7%

長浜 会長の活動日数

① 投票制

1.3%

② 推薦制

49.3%

② 推薦制/③ 輪番（当番）制

1.3%

③ 輪番（当番）制

30.7%

④ その他

13.3%

無回答

4.0%

長浜 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

⾧浜 回答数 割合

① １年 32 42.7%

② ２年 17 22.7%

③ ３年 2 2.7%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 10 13.3%

⑥ その他 9 12.0%

無回答 5 6.7%

問６ 会⾧の再任の制限

⾧浜 回答数 割合

① １期 3 4.0%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 66 88.0%

無回答 6 8.0%

問７ 会⾧以外の役員の任期

⾧浜 回答数 割合

① １年 30 40.0%

② ２年 19 25.3%

③ ３年 1 1.3%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 9 12.0%

⑥ その他 10 13.3%

無回答 6 8.0%

問８ 班⾧の任期

⾧浜 回答数 割合

① １年 42 56.0%

② ２年 2 2.7%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 5 6.7%

⑥ 班⾧はいない 17 22.7%

⑦ その他 5 6.7%

無回答 4 5.3%

① １年

42.7%

② ２年

22.7%

③ ３年

2.7%

⑤ ５年以上

13.3%

⑥ その他

12.0%

無回答

6.7%

長浜 会長の任期

① １期

4.0%

⑤ なし

88.0%

無回答

8.0%

長浜 会長の再任制限

① １年

40.0%

② ２年

25.3%

③ ３年

1.3%

⑤ ５年以上

12.0%

⑥ その他

13.3%

無回答

8.0%

長浜 役員の任期

① １年

56.0%

② ２年

2.7%

⑤ ５年以上

6.7%

⑥ 班長はいない

22.7%

⑦ その他

6.7%

無回答

5.3%

長浜 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

⾧浜 回答数 割合

① なし 43 57.3%

② １万円未満 6 8.0%

③ １万円～２万円未満 6 8.0%

④ ２万円～３万円未満 9 12.0%

⑤ ３万円～４万円未満 3 4.0%

⑥ ４万円～５万円未満 0 0.0%

⑦ ５万円～10万円未満 2 2.7%

⑧ 10万円以上 1 1.3%

無回答 5 6.7%

問10 加入世帯数

⾧浜 回答数 割合

① 30世帯以下 22 29.3%

② 31～50世帯 11 14.7%

③ 51～100世帯 16 21.3%

④ 101～150世帯 11 14.7%

⑤ 151～200世帯 5 6.7%

⑥ 201～300世帯 5 6.7%

⑦ 301～500世帯 3 4.0%

⑧ 501～1,000世帯 1 1.3%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

無回答 1 1.3%

問11 町内会費の金額（月額）

⾧浜 回答数 割合

① 100円以下 10 13.3%

② 101～200円 9 12.0%

③ 201～300円 30 40.0%

④ 301～500円 19 25.3%

⑤ 501～1,000円 1 1.3%

⑥ 1,000円以上 0 0.0%

⑦ その他 3 4.0%

無回答 3 4.0%

問12 町内会の単年度の予算規模

⾧浜 回答数 割合

① 10万円未満 24 32.0%

② 10～30万円未満 16 21.3%

③ 30～50万円未満 9 12.0%

④ 50～70万円未満 3 4.0%

⑤ 70～100万円未満 5 6.7%

⑥ 100～200万円未満 7 9.3%

⑦ 200～300万円未満 2 2.7%

⑧ 300万円以上 2 2.7%

⑨ その他 2 2.7%

無回答 5 6.7%

① なし

57.3%

② １万円未満

8.0%

③ １万円～２万円未満…

④ ２万円～３万円未満

12.0%

⑤ ３万円～４万円未満

4.0%

⑦ ５万円～10万円未満

2.7%

⑧ 10万円以上

1.3%
無回答

6.7%

長浜 会長の手当

① 30世帯以下

29.3%

② 31～50世帯

14.7%③ 51～100世帯

21.3%

④ 101～150世帯

14.7%

⑤ 151～200世帯

6.7%

⑥ 201～300世帯

6.7%

⑦ 301～500世帯

4.0%

⑧ 501～1,000世帯

1.3%

無回答

1.3%

長浜 加入世帯数

① 100円以下

13.3%

② 101～200円

12.0%

③ 201～300円

40.0%

④ 301～500円

25.3%

⑤ 501～1,000円

1.3%

⑦ その他

4.0%
無回答

4.0%

長浜 月額の町内会費

① 10万円未満

32.0%

② 10～30万円未満

21.3%

③ 30～50万円未満

12.0%

④ 50～70万円未満

4.0%

⑤ 70～100万円未満

6.7%

⑥ 100～200万円未満

9.3%

⑦ 200～300万円未満

2.7%

⑧ 300万円以上

2.7% ⑨ その他

2.7%

無回答

6.7%

長浜 単年度予算規模
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問13 会則の有無

⾧浜 回答数 割合

① あり 51 68.0%

② なし 21 28.0%

無回答 3 4.0%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

61

64

58

25

36

18

67

27

33

45

27

66

18

31

32

38

44

17

10

問15 町内会活動の状況

⾧浜 回答数 割合

① 非常に活発である 1 1.3%

② まあまあ活発 22 29.3%

③ 若干停滞気味 29 38.7%

④ 停滞している 20 26.7%

無回答 3 4.0%

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

⾧浜

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

61

64

58

25

36

18

67

27

33

45

27

66

18

31

32

38

44

17

10

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

長浜 町内会活動の内容

① あり

68.0%

② なし

28.0%

無回答

4.0%

長浜 会則の有無

① 非常に活発である

1.3%

② まあまあ活発

29.3%

③ 若干停滞気味

38.7%

④ 停滞している

26.7%

無回答

4.0%

長浜 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

43

20

46

15

30

9

17

9

21

3

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

11

7

12

27

16

18

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

9

23

11

7

7

19

12

10

12

13

③ 近隣の町内会等（会⾧）

⑧ 特に問題はない

⾧浜

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑨ その他

⑨ その他

無回答

⾧浜

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⾧浜

① 町内会連合会

② 地区連合会

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

無回答

43

20

46

15

30

9

17

9

21

3

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

無回答

長浜 町内会活動の課題

9

23

11

7

7

19

12

10

12

13

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

長浜 高知市に希望する支援

11 

7 

12 

27 

16 

18 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

長浜 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

16

11

8

6

15

9

4

1

13

26

問21 未加入世帯の有無

⾧浜 回答数 割合

① あり 42 56.0%

② なし 26 34.7%

③ その他 1 1.3%

無回答 6 8.0%

問22 未加入者への加入勧誘

⾧浜 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
9 12.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

11 14.7%

③ 積極的には行わない 18 24.0%

④ 行っていない 25 33.3%

無回答 12 16.0%

⑨ その他

無回答

⾧浜

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

16

11

8

6

15

9

4

1

13

26

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

長浜 問19の支援を望む理由

① あり

56.0%

② なし…

③ その他

1.3%

無回答

8.0%

長浜 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

14.3%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

17.5%

③ 積極的には行わない

28.6%

④ 行っていない

39.7%

長浜 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

14

2

7

7

0

23

9

13

14

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

5

1

5

12

4

8

48⑦ 回答不要

⾧浜

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

⾧浜

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑧ 回答不要

無回答

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

14

2

7

7

0

23

9

13

14

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

長浜 加入促進のために行っていること

5

1

5

12

4

8

48

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

長浜 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由
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【浦戸】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：5  ■回答数：4  ■回答率 80.0％

問１ 会⾧の就任年数

浦戸 回答数 割合

① １年未満 0 0.0%

② １～２年未満 0 0.0%

③ ２～３年未満 1 25.0%

④ ３～５年未満 0 0.0%

⑤ ５～10年未満 3 75.0%

⑥ 10年以上 0 0.0%

問２ 会⾧の年齢

浦戸 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 0 0.0%

③ 50歳代 0 0.0%

④ 60歳代 1 25.0%

⑤ 70歳代 3 75.0%

⑥ 80歳代 0 0.0%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

浦戸 回答数 割合

① ５日未満 2 50.0%

② ５日～９日 2 50.0%

③ 10日～14日 0 0.0%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 0 0.0%

問４ 会⾧の選出方法

浦戸 回答数 割合

① 投票制 0 0.0%

② 推薦制 3 75.0%

③ 輪番（当番）制 0 0.0%

④ その他 1 25.0%

③ ２～３年未満

25.0%

⑤ ５～10年未満

75.0%

浦戸 会長の就任年数

④ 60歳代

25.0%

⑤ 70歳代

75.0%

浦戸 会長の年齢

① ５日未満

50.0%

② ５日～９日

50.0%

浦戸 会長の活動日数

② 推薦制

75.0%

④ その他

25.0%

浦戸 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

浦戸 回答数 割合

① １年 2 50.0%

② ２年 2 50.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

問６ 会⾧の再任の制限

浦戸 回答数 割合

① １期 0 0.0%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 4 100.0%

問７ 会⾧以外の役員の任期

浦戸 回答数 割合

① １年 2 50.0%

② ２年 2 50.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

問８ 班⾧の任期

浦戸 回答数 割合

① １年 2 50.0%

② ２年 1 25.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ 班⾧はいない 1 25.0%

① １年

50.0%

② ２年

50.0%

浦戸 会長の任期

⑤ なし

100.0%

浦戸 会長の再任制限

① １年

50.0%

② ２年

50.0%

浦戸 役員の任期

① １年

50.0%

② ２年

25.0%

⑥ 班長はいない

25.0%

浦戸 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

浦戸 回答数 割合

① なし 4 100.0%

② １万円未満 0 0.0%

③ １万円～２万円未満 0 0.0%

④ ２万円～３万円未満 0 0.0%

⑤ ３万円～４万円未満 0 0.0%

⑥ ４万円～５万円未満 0 0.0%

⑦ ５万円～10万円未満 0 0.0%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

問10 加入世帯数

浦戸 回答数 割合

① 30世帯以下 0 0.0%

② 31～50世帯 1 25.0%

③ 51～100世帯 2 50.0%

④ 101～150世帯 1 25.0%

⑤ 151～200世帯 0 0.0%

⑥ 201～300世帯 0 0.0%

⑦ 301～500世帯 0 0.0%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

浦戸 回答数 割合

① 100円以下 0 0.0%

② 101～200円 0 0.0%

③ 201～300円 1 25.0%

④ 301～500円 2 50.0%

⑤ 501～1,000円 1 25.0%

⑥ 1,000円以上 0 0.0%

問12 町内会の単年度の予算規模

浦戸 回答数 割合

① 10万円未満 1 25.0%

② 10～30万円未満 1 25.0%

③ 30～50万円未満 0 0.0%

④ 50～70万円未満 0 0.0%

⑤ 70～100万円未満 1 25.0%

⑥ 100～200万円未満 1 25.0%

⑦ 200～300万円未満 0 0.0%

⑧ 300万円以上 0 0.0%

① なし

100.0%

浦戸 会長の手当

② 31～50世帯

25.0%

③ 51～100世帯

50.0%

④ 101～150世帯

25.0%

浦戸 加入世帯数

③ 201～300円

25.0%

④ 301～500円

50.0%

⑤ 501～1,000円

25.0%

浦戸 月額の町内会費

① 10万円未満

25.0%

② 10～30万円未満

25.0%
⑤ 70～100万円未満

25.0%

⑥ 100～200万円未満

25.0%

浦戸 単年度予算規模
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問13 会則の有無

浦戸 回答数 割合

① あり 4 100.0%

② なし 0 0.0%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

4

4

4

4

4

2

4

4

3

4

4

4

1

3

4

2

4

3

0

0

問15 町内会活動の状況

浦戸 回答数 割合

① 非常に活発である 0 0.0%

② まあまあ活発 1 25.0%

③ 若干停滞気味 3 75.0%

④ 停滞している 0 0.0%

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

無回答

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

浦戸

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

① あり

100.0%

浦戸 会則の有無

4

4

4

4

4

2

4

4

3

4

4

4

1

3

4

2

4

3

0

0

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

無回答

浦戸 町内会活動の内容

② まあまあ活発

25.0%

③ 若干停滞気味

75.0%

浦戸 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

4

3

4

1

3

0

2

0

2

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

1

1

0

1

2

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

0

1

0

1

0

1

2

0

2

1無回答

⑨ その他

⑨ その他

浦戸

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

浦戸

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑧ 特に問題はない

浦戸

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑤ その他

4

3

4

1

3

0

2

0

2

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

浦戸 町内会活動の課題

0

1

0

1

0

1

2

0

2

1

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

浦戸 高知市に希望する支援

1 

1 

0 

1 

2 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

浦戸 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

1

0

2

0

0

1

0

0

1

1

問21 未加入世帯の有無

浦戸 回答数 割合

① あり 2 50.0%

② なし 2 50.0%

問22 未加入者への加入勧誘

浦戸 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
2 50.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

0 0.0%

③ 積極的には行わない 1 25.0%

④ 行っていない 1 25.0%

無回答

浦戸

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

1

0

2

0

0

1

0

0

1

1

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

浦戸 問19の支援を望む理由

① あり

50.0%② なし

50.0%

浦戸 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

50.0%

③ 積極的には行わない

25.0%

④ 行っていない

25.0%

浦戸 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

2

0

0

0

0

1

1

1

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

0

0

0

0

0

1

3⑦ 回答不要

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

浦戸

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

浦戸

2

0

0

0

0

1

1

1

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

浦戸 加入促進のために行っていること

0

0

0

0

0

1

3

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

浦戸 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由
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【大津】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：22  ■回答数：16  ■回答率 72.7％

問１ 会⾧の就任年数

大津 回答数 割合

① １年未満 8 50.0%

② １～２年未満 0 0.0%

③ ２～３年未満 1 6.3%

④ ３～５年未満 0 0.0%

⑤ ５～10年未満 3 18.8%

⑥ 10年以上 4 25.0%

問２ 会⾧の年齢

大津 回答数 割合

① 40歳未満 1 6.3%

② 40歳代 0 0.0%

③ 50歳代 1 6.3%

④ 60歳代 8 50.0%

⑤ 70歳代 5 31.3%

⑥ 80歳代 1 6.3%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

大津 回答数 割合

① ５日未満 9 56.3%

② ５日～９日 5 31.3%

③ 10日～14日 1 6.3%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 1 6.3%

問４ 会⾧の選出方法

大津 回答数 割合

① 投票制 1 6.3%

② 推薦制 4 25.0%

③ 輪番（当番）制 7 43.8%

④ その他 3 18.8%

無回答 1 6.3%

① １年未満

50.0%

③ ２～３年未満

6.3%

⑤ ５～10年未満

18.8%

⑥ 10年以上

25.0%

大津 会長の就任年数

① 40歳未満

6.3%

③ 50歳代

6.3%

④ 60歳代

50.0%

⑤ 70歳代

31.3%

⑥ 80歳代

6.3%

大津 会長の年齢

① ５日未満

56.3%

② ５日～９日

31.3%

③ 10日～14日

6.3%

⑤ 20日以上

6.3%

大津 会長の活動日数

① 投票制

6.3%

② 推薦制

25.0%

③ 輪番（当番）制

43.8%

④ その他

18.8%

無回答

6.3%

大津 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

大津 回答数 割合

① １年 13 81.3%

② ２年 1 6.3%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 1 6.3%

⑤ ５年以上 0 0.0%

無回答 1 6.3%

問６ 会⾧の再任の制限

大津 回答数 割合

① １期 2 12.5%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 1 6.3%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 12 75.0%

無回答 1 6.3%

問７ 会⾧以外の役員の任期

大津 回答数 割合

① １年 15 93.8%

② ２年 0 0.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

無回答 1 6.3%

問８ 班⾧の任期

大津 回答数 割合

① １年 14 87.5%

② ２年 0 0.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ 班⾧はいない 1 6.3%

無回答 1 6.3%

① １年

81.3%

② ２年

6.3%

④ ４年

6.3%

無回答

6.3%

大津 会長の任期

① １期

12.5%

③ ３期

6.3%

⑤ なし

75.0%

無回答

6.3%

大津 会長の再任制限

① １年

93.8%

無回答

6.3%

大津 役員の任期

① １年

87.5%

⑥ 班長はいない

6.3%

無回答

6.3%

大津 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

大津 回答数 割合

① なし 7 43.8%

② １万円未満 1 6.3%

③ １万円～２万円未満 2 12.5%

④ ２万円～３万円未満 2 12.5%

⑤ ３万円～４万円未満 3 18.8%

⑥ ４万円～５万円未満 0 0.0%

⑦ ５万円～10万円未満 0 0.0%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

無回答 1 6.3%

問10 加入世帯数

大津 回答数 割合

① 30世帯以下 1 6.3%

② 31～50世帯 1 6.3%

③ 51～100世帯 6 37.5%

④ 101～150世帯 3 18.8%

⑤ 151～200世帯 2 12.5%

⑥ 201～300世帯 1 6.3%

⑦ 301～500世帯 0 0.0%

⑧ 501～1,000世帯 2 12.5%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

大津 回答数 割合

① 100円以下 0 0.0%

② 101～200円 7 43.8%

③ 201～300円 4 25.0%

④ 301～500円 3 18.8%

⑤ 501～1,000円 0 0.0%

⑥ 1,000円以上 2 12.5%

問12 町内会の単年度の予算規模

大津 回答数 割合

① 10万円未満 2 12.5%

② 10～30万円未満 4 25.0%

③ 30～50万円未満 0 0.0%

④ 50～70万円未満 1 6.3%

⑤ 70～100万円未満 3 18.8%

⑥ 100～200万円未満 3 18.8%

⑦ 200～300万円未満 1 6.3%

⑧ 300万円以上 1 6.3%

無回答 1 6.3%

① なし

43.8%

② １万円未満

6.3%
③ １万円～２万円未満

12.5%

④ ２万円～３万円未満

12.5%

⑤ ３万円～４万円未満

18.8%

無回答

6.3%

大津 会長の手当

① 30世帯以下

6.3%
② 31～50世帯

6.3%

③ 51～100世帯

37.5%

④ 101～150世帯

18.8%

⑤ 151～200世帯

12.5%

⑥ 201～300世帯

6.3%

⑧ 501～1,000世帯

12.5%

大津 加入世帯数

② 101～200円

43.8%

③ 201～300円

25.0%

④ 301～500円

18.8%

⑥ 1,000円以上

12.5%

大津 月額の町内会費

① 10万円未満

12.5%

② 10～30万円未満

25.0%

④ 50～70万円未満

6.3%
⑤ 70～100万円未満

18.8%

⑥ 100～200万円未満

18.8%

⑦ 200～300万円未満

6.3%

⑧ 300万円以上

6.3%

無回答

6.3%

大津 単年度予算規模
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問13 会則の有無

大津 回答数 割合

① あり 13 81.3%

② なし 3 18.8%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

13

15

14

9

10

4

15

8

9

13

8

12

8

8

3

6

12

6

2

問15 町内会活動の状況

大津 回答数 割合

① 非常に活発である 2 12.5%

② まあまあ活発 5 31.3%

③ 若干停滞気味 7 43.8%

④ 停滞している 2 12.5%

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

大津

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

① あり…

② なし

18.8%

大津 会則の有無

13

15

14

9

10

4

15

8

9

13

8

12

8

8

3

6

12

6

2

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

大津 町内会活動の内容

① 非常に活発である

12.5%

② まあまあ活発

31.3%③ 若干停滞気味

43.8%

④ 停滞している

12.5%

大津 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

12

5

8

2

6

1

1

3

4

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

4

4

2

3

6

3

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

5

9

5

1

3

0

1

2

4

1

⑤ その他

無回答

無回答

⑨ その他

⑨ その他

大津

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

大津

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑧ 特に問題はない

大津

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

12

5

8

2

6

1

1

3

4

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

大津 町内会活動の課題

5

9

5

1

3

0

1

2

4

1

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

大津 高知市に希望する支援

4 

4 

2 

3 

6 

3 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

大津 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

7

4

2

2

0

2

0

1

2

5

問21 未加入世帯の有無

大津 回答数 割合

① あり 10 62.5%

② なし 5 31.3%

無回答 1 6.3%

問22 未加入者への加入勧誘

大津 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
1 6.3%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

3 18.8%

③ 積極的には行わない 6 37.5%

③ 積極的には行わない

/④ 行っていない
1 6.3%

④ 行っていない 2 12.5%

無回答 3 18.8%

無回答

大津

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

7

4

2

2

0

2

0

1

2

5

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

大津 問19の支援を望む理由

① あり

62.5%

② なし

31.3%

無回答

6.3%

大津 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

6.3%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

18.8%

③ 積極的には行わない

37.5%

③ 積極的には行わな

い/④ 行っていない

6.3%

④ 行っていない

12.5%

無回答

18.8%

大津 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

4

1

2

3

0

4

3

3

3

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

0

0

0

2

1

2

12

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

大津

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

大津

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

4

1

2

3

0

4

3

3

3

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

大津 加入促進のために行っていること

0

0

0

2

1

2

12

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

大津 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由
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【介良】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：29  ■回答数：22  ■回答率 75.9％

問１ 会⾧の就任年数

介良 回答数 割合

① １年未満 10 45.5%

② １～２年未満 1 4.5%

③ ２～３年未満 1 4.5%

④ ３～５年未満 2 9.1%

⑤ ５～10年未満 4 18.2%

⑥ 10年以上 4 18.2%

問２ 会⾧の年齢

介良 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 2 9.1%

③ 50歳代 3 13.6%

④ 60歳代 7 31.8%

⑤ 70歳代 9 40.9%

⑥ 80歳代 1 4.5%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

介良 回答数 割合

① ５日未満 13 59.1%

② ５日～９日 5 22.7%

③ 10日～14日 2 9.1%

④ 15日～19日 2 9.1%

⑤ 20日以上 0 0.0%

問４ 会⾧の選出方法

介良 回答数 割合

① 投票制 0 0.0%

② 推薦制 13 59.1%

③ 輪番（当番）制 5 22.7%

④ その他 3 13.6%

無回答 1 4.5%

① １年未満

45.5%

② １～２年未満

4.5%

③ ２～３年未満

4.5%

④ ３～５年未満

9.1%

⑤ ５～10年未満

18.2%

⑥ 10年以上

18.2%

介良 会長の就任年数

② 40歳代

9.1%

③ 50歳代

13.6%

④ 60歳代

31.8%

⑤ 70歳代

40.9%

⑥ 80歳代

4.5%

介良 会長の年齢

① ５日未満

59.1%

② ５日～９日

22.7%

③ 10日～14日

9.1%

④ 15日～19日

9.1%

介良 会長の活動日数

② 推薦制

59.1%
③ 輪番（当番）制

22.7%

④ その他

13.6%

無回答

4.5%

介良 会長の選出方法

149



問５ 会⾧の任期

介良 回答数 割合

① １年 8 36.4%

② ２年 7 31.8%

③ ３年 1 4.5%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 4.5%

⑥ その他 2 9.1%

無回答 3 13.6%

問６ 会⾧の再任の制限

介良 回答数 割合

① １期 1 4.5%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 18 81.8%

無回答 3 13.6%

問７ 会⾧以外の役員の任期

介良 回答数 割合

① １年 9 40.9%

② ２年 8 36.4%

③ ３年 1 4.5%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 4.5%

⑥ その他 1 4.5%

無回答 2 9.1%

問８ 班⾧の任期

介良 回答数 割合

① １年 18 81.8%

② ２年 0 0.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ 班⾧はいない 3 13.6%

無回答 1 4.5%

① １年

36.4%

② ２年

31.8%

③ ３年

4.5%

⑤ ５年以上

4.5%

⑥ その他

9.1%

無回答

13.6%

介良 会長の任期

① １期

4.5%

⑤ なし

81.8%

無回答

13.6%

介良 会長の再任制限

① １年

40.9%

② ２年

36.4%

③ ３年

4.5%

⑤ ５年以上

4.5%

⑥ その他

4.5%
無回答

9.1%

介良 役員の任期

① １年

81.8%

⑥ 班長はいない

13.6%

無回答

4.5%

介良 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

介良 回答数 割合

① なし 5 22.7%

② １万円未満 2 9.1%

③ １万円～２万円未満 4 18.2%

④ ２万円～３万円未満 5 22.7%

⑤ ３万円～４万円未満 2 9.1%

⑥ ４万円～５万円未満 1 4.5%

⑦ ５万円～10万円未満 1 4.5%

⑧ 10万円以上 1 4.5%

無回答 1 4.5%

問10 加入世帯数

介良 回答数 割合

① 30世帯以下 2 9.1%

② 31～50世帯 5 22.7%

③ 51～100世帯 6 27.3%

④ 101～150世帯 2 9.1%

⑤ 151～200世帯 2 9.1%

⑥ 201～300世帯 3 13.6%

⑦ 301～500世帯 1 4.5%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 1 4.5%

問11 町内会費の金額（月額）

介良 回答数 割合

① 100円以下 0 0.0%

② 101～200円 3 13.6%

③ 201～300円 13 59.1%

④ 301～500円 6 27.3%

⑤ 501～1,000円 0 0.0%

⑥ 1,000円以上 0 0.0%

問12 町内会の単年度の予算規模

介良 回答数 割合

① 10万円未満 0 0.0%

② 10～30万円未満 7 31.8%

③ 30～50万円未満 3 13.6%

④ 50～70万円未満 3 13.6%

⑤ 70～100万円未満 1 4.5%

⑥ 100～200万円未満 3 13.6%

⑦ 200～300万円未満 1 4.5%

⑧ 300万円以上 2 9.1%

無回答 2 9.1%

① なし

22.7%

② １万円未満

9.1%

③ １万円～２万円未満

18.2%

④ ２万円～３万円未満

22.7%

⑤ ３万円～４万円未満

9.1%

⑥ ４万円～５万円未満

4.5%

⑦ ５万円～10万円未満

4.5%

⑧ 10万円以上

4.5%
無回答

4.5%

介良 会長の手当

① 30世帯以下

9.1%

② 31～50世帯

22.7%

③ 51～100世帯

27.3%

④ 101～150世帯

9.1%

⑤ 151～200世帯

9.1%

⑥ 201～300世帯

13.6%

⑦ 301～500世帯

4.5%

⑨ 1,000世帯以上

4.5%

介良 加入世帯数

② 101～200円

13.6%

③ 201～300円

59.1%

④ 301～500円

27.3%

介良 月額の町内会費

② 10～30万円未満

31.8%

③ 30～50万円未満

13.6%

④ 50～70万円未満

13.6%

⑤ 70～100万円未満

4.5%

⑥ 100～200万円未満

13.6%

⑦ 200～300万円未満

4.5%

⑧ 300万円以上

9.1%

無回答

9.1%

介良 単年度予算規模
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問13 会則の有無

介良 回答数 割合

① あり 16 72.7%

② なし 6 27.3%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

20

22

21

17

19

4

22

10

13

19

13

21

7

11

22

12

20

8

2

問15 町内会活動の状況

介良 回答数 割合

① 非常に活発である 1 4.5%

② まあまあ活発 13 59.1%

③ 若干停滞気味 5 22.7%

④ 停滞している 2 9.1%

無回答 1 4.5%

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

介良

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

① あり

72.7%

② なし

27.3%

介良 会則の有無

20

22

21

17

19

4

22

10

13

19

13

21

7

11

22

12

20

8

2

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

介良 町内会活動の内容

① 非常に活発である

4.5%

② まあまあ活発

59.1%

③ 若干停滞気味

22.7%

④ 停滞している

9.1%

無回答

4.5%

介良 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

16

7

14

4

10

1

6

4

6

1

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

0

2

4

3

6

10

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

1

6

1

3

5

4

4

6

3

4

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

無回答

⑨ その他

⑨ その他

無回答

介良

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

介良

① 町内会連合会

② 地区連合会

⑧ 特に問題はない

介良

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

16

7

14

4

10

1

6

4

6

1

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

無回答

介良 町内会活動の課題

1

6

1

3

5

4

4

6

3

4

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

介良 高知市に希望する支援

0 

2 

4 

3 

6 

10 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

介良 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

4

3

2

6

2

2

0

0

1

11

問21 未加入世帯の有無

介良 回答数 割合

① あり 14 63.6%

② なし 5 22.7%

無回答 3 13.6%

問22 未加入者への加入勧誘

介良 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
0 0.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

3 13.6%

③ 積極的には行わない 9 40.9%

④ 行っていない 1 4.5%

無回答 9 40.9%

無回答

介良

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

4

3

2

6

2

2

0

0

1

11

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

介良 問19の支援を望む理由

① あり

63.6%

② なし

22.7%

無回答

13.6%

介良 未加入世帯の有無

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

13.6%

③ 積極的には行わない

40.9%

④ 行っていない

4.5%

無回答

40.9%

介良 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

4

1

2

3

0

6

1

1

7

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

2

1

1

4

1

2

14

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

介良

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

介良

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

4

1

2

3

0

6

1

1

7

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

介良 加入促進のために行っていること

2

1

1

4

1

2

14

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

介良 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由
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【鏡】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：20  ■回答数：13  ■回答率 65.0％

問１ 会⾧の就任年数

鏡 回答数 割合

① １年未満 4 30.8%

② １～２年未満 2 15.4%

③ ２～３年未満 1 7.7%

④ ３～５年未満 1 7.7%

⑤ ５～10年未満 2 15.4%

⑥ 10年以上 3 23.1%

問２ 会⾧の年齢

鏡 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 2 15.4%

③ 50歳代 3 23.1%

④ 60歳代 5 38.5%

⑤ 70歳代 3 23.1%

⑥ 80歳代 0 0.0%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

鏡 回答数 割合

① ５日未満 9 69.2%

② ５日～９日 4 30.8%

③ 10日～14日 0 0.0%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 0 0.0%

問４ 会⾧の選出方法

鏡 回答数 割合

① 投票制 3 23.1%

② 推薦制 6 46.2%

③ 輪番（当番）制 2 15.4%

④ その他 1 7.7%

無回答 1 7.7%

① １年未満

30.8%

② １～２年未満

15.4%

③ ２～３年未満

7.7%

④ ３～５年未満

7.7%

⑤ ５～10年未満

15.4%

⑥ 10年以上

23.1%

鏡 会長の就任年数

② 40歳代

15.4%

③ 50歳代

23.1%

④ 60歳代

38.5%

⑤ 70歳代

23.1%

鏡 会長の年齢

① ５日未満

69.2%

② ５日～９日

30.8%

鏡 会長の活動日数

① 投票制

23.1%

② 推薦制

46.2%

③ 輪番（当番）制

15.4%

④ その他

7.7%

無回答

7.7%

鏡 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

鏡 回答数 割合

① １年 9 69.2%

② ２年 1 7.7%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 2 15.4%

無回答 1 7.7%

問６ 会⾧の再任の制限

鏡 回答数 割合

① １期 2 15.4%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 1 7.7%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 10 76.9%

問７ 会⾧以外の役員の任期

鏡 回答数 割合

① １年 8 61.5%

② ２年 0 0.0%

③ ３年 1 7.7%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 2 15.4%

⑥ その他 0 0.0%

無回答 2 15.4%

問８ 班⾧の任期

鏡 回答数 割合

① １年 8 61.5%

② ２年 0 0.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ 班⾧はいない 5 38.5%

① １年

69.2%

② ２年

7.7%

⑤ ５年以上

15.4%

無回答

7.7%

鏡 会長の任期

① １期

15.4%

③ ３期

7.7%

⑤ なし

76.9%

鏡 会長の再任制限

① １年

61.5%

③ ３年

7.7%

⑤ ５年以上

15.4%

無回答

15.4%

鏡 役員の任期

① １年

61.5%

⑥ 班長はいない

38.5%

鏡 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

鏡 回答数 割合

① なし 3 23.1%

② １万円未満 0 0.0%

③ １万円～２万円未満 1 7.7%

④ ２万円～３万円未満 0 0.0%

⑤ ３万円～４万円未満 0 0.0%

⑥ ４万円～５万円未満 3 23.1%

⑦ ５万円～10万円未満 3 23.1%

⑧ 10万円以上 2 15.4%

無回答 1 7.7%

問10 加入世帯数

鏡 回答数 割合

① 30世帯以下 8 61.5%

② 31～50世帯 5 38.5%

③ 51～100世帯 0 0.0%

④ 101～150世帯 0 0.0%

⑤ 151～200世帯 0 0.0%

⑥ 201～300世帯 0 0.0%

⑦ 301～500世帯 0 0.0%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

鏡 回答数 割合

① 100円以下 3 23.1%

② 101～200円 0 0.0%

③ 201～300円 0 0.0%

④ 301～500円 5 38.5%

⑤ 501～1,000円 2 15.4%

⑥ 1,000円以上 2 15.4%

無回答 1 7.7%

問12 町内会の単年度の予算規模

鏡 回答数 割合

① 10万円未満 3 23.1%

② 10～30万円未満 5 38.5%

③ 30～50万円未満 1 7.7%

④ 50～70万円未満 0 0.0%

⑤ 70～100万円未満 2 15.4%

⑥ 100～200万円未満 0 0.0%

⑦ 200～300万円未満 1 7.7%

⑧ 300万円以上 0 0.0%

無回答 1 7.7%

① なし

23.1%

③ １万円～２万円

未満

7.7%

⑥ ４万円～５万円未満

23.1%

⑦ ５万円～10万円未満

23.1%

⑧ 10万円以上

15.4%

無回答

7.7%

鏡 会長の手当

① 30世帯以下

61.5%

② 31～50世帯

38.5%

鏡 加入世帯数

① 100円以下

23.1%

④ 301～500円

38.5%

⑤ 501～1,000円

15.4%

⑥ 1,000円以上

15.4%

無回答

7.7%

鏡 月額の町内会費

① 10万円未満

23.1%

② 10～30万円未満

38.5%

③ 30～50万円未満

7.7%

⑤ 70～100万円未満

15.4%

⑦ 200～300万円未満

7.7%

無回答

7.7%

鏡 単年度予算規模
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問13 会則の有無

鏡 回答数 割合

① あり 9 69.2%

② なし 4 30.8%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

9

12

9

3

7

7

13

11

9

9

8

5

5

3

3

5

11

4

2

問15 町内会活動の状況

鏡 回答数 割合

① 非常に活発である 0 0.0%

② まあまあ活発 4 30.8%

③ 若干停滞気味 6 46.2%

④ 停滞している 1 7.7%

無回答 2 15.4%

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

鏡

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

① あり

69.2%

② なし

30.8%

鏡 会則の有無

9

12

9

3

7

7

13

11

9

9

8

5

5

3

3

5

11

4

2

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

鏡 町内会活動の内容

② まあまあ活発

30.8%

③ 若干停滞気味

46.2%

④ 停滞している

7.7%

無回答

15.4%

鏡 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

8

6

8

2

3

3

2

1

3

1

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

0

2

2

5

4

3

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

1

2

0

0

1

6

2

3

3

2

鏡

① 町内会連合会

② 地区連合会

⑧ 特に問題はない

鏡

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑨ その他

⑨ その他

無回答

鏡

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

無回答

8

6

8

2

3

3

2

1

3

1

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

無回答

鏡 町内会活動の課題

1

2

0

0

1

6

2

3

3

2

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

鏡 高知市に希望する支援

0 

2 

2 

5 

4 

3 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

鏡 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

1

1

2

1

5

0

2

0

1

5

問21 未加入世帯の有無

鏡 回答数 割合

① あり 5 38.5%

② なし 5 38.5%

無回答 3 23.1%

問22 未加入者への加入勧誘

鏡 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
0 0.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

2 15.4%

③ 積極的には行わない 2 15.4%

④ 行っていない 5 38.5%

無回答 4 30.8%

無回答

鏡

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

1

1

2

1

5

0

2

0

1

5

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

鏡 問19の支援を望む理由

① あり

38.5%

② なし

38.5%

無回答

23.1%

鏡 未加入世帯の有無

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

15.4%

③ 積極的には行わない

15.4%

④ 行っていない

38.5%

無回答

30.8%

鏡 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

0

1

0

0

0

4

2

3

4

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

0

0

0

0

0

3

8

2

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

鏡

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

鏡

無回答

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

0

1

0

0

0

4

2

3

4

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

鏡 加入促進のために行っていること

0

0

0

0

0

3

8

2

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

無回答

鏡 未加入者への加入勧誘を行っていない理

由
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【土佐山】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：14  ■回答数：9  ■回答率 64.3％

問１ 会⾧の就任年数

土佐山 回答数 割合

① １年未満 3 33.3%

② １～２年未満 1 11.1%

③ ２～３年未満 1 11.1%

④ ３～５年未満 2 22.2%

⑤ ５～10年未満 1 11.1%

⑥ 10年以上 1 11.1%

問２ 会⾧の年齢

土佐山 回答数 割合

① 40歳未満 0 0.0%

② 40歳代 1 11.1%

③ 50歳代 1 11.1%

④ 60歳代 5 55.6%

⑤ 70歳代 2 22.2%

⑥ 80歳代 0 0.0%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

土佐山 回答数 割合

① ５日未満 8 88.9%

② ５日～９日 1 11.1%

③ 10日～14日 0 0.0%

④ 15日～19日 0 0.0%

⑤ 20日以上 0 0.0%

問４ 会⾧の選出方法

土佐山 回答数 割合

① 投票制 5 55.6%

② 推薦制 3 33.3%

③ 輪番（当番）制 0 0.0%

④ その他 1 11.1%

① １年未満

33.3%

② １～２年未満

11.1%

③ ２～３年未満

11.1%

④ ３～５年未満

22.2%

⑤ ５～10年未満

11.1%

⑥ 10年以上

11.1%

土佐山 会長の就任年数

② 40歳代

11.1%

③ 50歳代

11.1%

④ 60歳代

55.6%

⑤ 70歳代

22.2%

土佐山 会長の年齢

① ５日未満

88.9%

② ５日～９日

11.1%

土佐山 会長の活動日数

① 投票制

55.6%

② 推薦制

33.3%

④ その他

11.1%

土佐山 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

土佐山 回答数 割合

① １年 7 77.8%

② ２年 0 0.0%

③ ３年 1 11.1%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ その他 1 11.1%

問６ 会⾧の再任の制限

土佐山 回答数 割合

① １期 0 0.0%

② ２期 0 0.0%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 0 0.0%

⑤ なし 9 100.0%

問７ 会⾧以外の役員の任期

土佐山 回答数 割合

① １年 7 77.8%

① １年/② ２年 1 11.1%

② ２年 0 0.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ その他 1 11.1%

問８ 班⾧の任期

土佐山 回答数 割合

① １年 4 44.4%

② ２年 0 0.0%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ 班⾧はいない 4 44.4%

無回答 1 11.1%

① １年

77.8%

③ ３年

11.1%

⑥ その他

11.1%

土佐山 会長の任期

⑤ なし

100.0%

土佐山 会長の再任制限

① １年

77.8%

① １年/② ２

年

11.1%

⑥ その他

11.1%

土佐山 役員の任期

① １年

44.4%

⑥ 班長はいない

44.4%

無回答

11.1%

土佐山 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

土佐山 回答数 割合

① なし 0 0.0%

② １万円未満 0 0.0%

③ １万円～２万円未満 1 11.1%

④ ２万円～３万円未満 1 11.1%

⑤ ３万円～４万円未満 0 0.0%

⑥ ４万円～５万円未満 1 11.1%

⑦ ５万円～10万円未満 6 66.7%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

問10 加入世帯数

土佐山 回答数 割合

① 30世帯以下 7 77.8%

② 31～50世帯 2 22.2%

③ 51～100世帯 0 0.0%

④ 101～150世帯 0 0.0%

⑤ 151～200世帯 0 0.0%

⑥ 201～300世帯 0 0.0%

⑦ 301～500世帯 0 0.0%

⑧ 501～1,000世帯 0 0.0%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

問11 町内会費の金額（月額）

土佐山 回答数 割合

① 100円以下 0 0.0%

② 101～200円 0 0.0%

③ 201～300円 0 0.0%

④ 301～500円 2 22.2%

⑤ 501～1,000円 3 33.3%

⑥ 1,000円以上 3 33.3%

⑦ その他 1 11.1%

問12 町内会の単年度の予算規模

土佐山 回答数 割合

① 10万円未満 0 0.0%

② 10～30万円未満 3 33.3%

③ 30～50万円未満 1 11.1%

④ 50～70万円未満 0 0.0%

⑤ 70～100万円未満 3 33.3%

⑥ 100～200万円未満 0 0.0%

⑦ 200～300万円未満 0 0.0%

⑧ 300万円以上 2 22.2%

無回答 0 0.0%

③ １万円～２万円未満

11.1%

④ ２万円～３万円未満

11.1%

⑥ ４万円～５万円未満

11.1%

⑦ ５万円～10万円未満

66.7%

土佐山 会長の手当

① 30世帯以下

77.8%

② 31～50世帯

22.2%

土佐山 加入世帯数

④ 301～500円

22.2%

⑤ 501～1,000円

33.3%

⑥ 1,000円以上

33.3%

⑦ その他

11.1%

土佐山 月額の町内会費

② 10～30万円未満

33.3%

③ 30～50万円未満

11.1%

⑤ 70～100万円未満

33.3%

⑧ 300万円以上

22.2%

土佐山 単年度予算規模
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問13 会則の有無

土佐山 回答数 割合

① あり 6 66.7%

② なし 3 33.3%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

9

6

6

7

4

5

9

7

3

4

8

3

2

4

0

2

8

2

2

問15 町内会活動の状況

土佐山 回答数 割合

① 非常に活発である 1 11.1%

② まあまあ活発 2 22.2%

③ 若干停滞気味 5 55.6%

④ 停滞している 1 11.1%

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

土佐山

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

① あり

66.7%

② なし

33.3%

土佐山 会則の有無

9

6

6

7

4

5

9

7

3

4

8

3

2

4

0

2

8

2

2

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

土佐山 町内会活動の内容

① 非常に活発である

11.1%

② まあまあ活発

22.2%

③ 若干停滞気味

55.6%

④ 停滞している

11.1%

土佐山 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

5

4

7

2

0

1

5

0

1

1

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

1

1

0

2

3

3

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

0

3

0

0

2

4

1

4⑧ 特に支援の必要はない

⑧ 特に問題はない

土佐山

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑨ その他

無回答

土佐山

① 人材の育成

② 情報の提供

⑤ その他

無回答

土佐山

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

5

4

7

2

0

1

5

0

1

1

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

無回答

土佐山 町内会活動の課題

0

3

0

0

2

4

1

4

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

土佐山 高知市に希望する支援

1 

1 

0 

2 

3 

3 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

土佐山 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

1

1

3

0

3

3

0

1

0

2

問21 未加入世帯の有無

土佐山 回答数 割合

① あり 6 66.7%

② なし 3 33.3%

問22 未加入者への加入勧誘

土佐山 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
0 0.0%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

2 22.2%

③ 積極的には行わない 4 44.4%

④ 行っていない 2 22.2%

無回答 1 11.1%

無回答

土佐山

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

1

1

3

0

3

3

0

1

0

2

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

土佐山 問19の支援を望む理由

① あり

66.7%

② なし

33.3%

土佐山 未加入世帯の有無

② どちらかというと

積極的に呼びかけを

行っていきたい

22.2%

③ 積極的には行わない

44.4%

④ 行っていない

22.2%

無回答

11.1%

土佐山 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

0

1

0

0

0

4

1

2

1

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

0

0

0

1

0

0

7

1

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

土佐山

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

土佐山

無回答

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

0

1

0

0

0

4

1

2

1

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

土佐山 加入促進のために行っていること

0

0

0

1

0

0

7

1

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

無回答

土佐山 未加入者への加入勧誘を行っていな

い理由
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【春野】 町内会等の活動に関するアンケート調査結果

■調査対象：157  ■回答数：112  ■回答率 71.3％

問１ 会⾧の就任年数

春野 回答数 割合

① １年未満 82 73.2%

② １～２年未満 9 8.0%

③ ２～３年未満 0 0.0%

④ ３～５年未満 5 4.5%

⑤ ５～10年未満 5 4.5%

⑥ 10年以上 3 2.7%

無回答 8 7.1%

問２ 会⾧の年齢

春野 回答数 割合

① 40歳未満 2 1.8%

② 40歳代 7 6.3%

③ 50歳代 19 17.0%

④ 60歳代 28 25.0%

⑤ 70歳代 47 42.0%

⑥ 80歳代 1 0.9%

⑦ 90歳以上 0 0.0%

無回答 8 7.1%

問３ 会⾧の１か月の活動日数

春野 回答数 割合

① ５日未満 87 77.7%

② ５日～９日 11 9.8%

③ 10日～14日 3 2.7%

④ 15日～19日 2 1.8%

⑤ 20日以上 2 1.8%

⑥ その他 1 0.9%

無回答 6 5.4%

問４ 会⾧の選出方法

春野 回答数 割合

① 投票制 0 0.0%

② 推薦制 25 22.3%

② 推薦制/③ 輪番

（当番）制
1 0.9%

③ 輪番（当番）制 72 64.3%

④ その他 2 1.8%

無回答 12 10.7%

① １年未満

73.2%

② １～２年未満

8.0%

④ ３～５年未満

4.5%

⑤ ５～10年未満

4.5%

⑥ 10年以上

2.7%

無回答

7.1%

春野 会長の就任年数

① 40歳未満

1.8%
② 40歳代

6.3%

③ 50歳代

17.0%

④ 60歳代

25.0%

⑤ 70歳代

42.0%

⑥ 80歳代

0.9%

無回答

7.1%

春野 会長の年齢

① ５日未満

77.7%

② ５日～９日

9.8%

③ 10日～14日

2.7%

④ 15日～19日

1.8%

⑤ 20日以上

1.8%

⑥ その他

0.9% 無回答

5.4%

春野 会長の活動日数

② 推薦制

22.3%

② 推薦制/③ 輪番

（当番）制

0.9%

③ 輪番（当番）制

64.3%

④ その他

1.8%

無回答

10.7%

春野 会長の選出方法
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問５ 会⾧の任期

春野 回答数 割合

① １年 82 73.2%

② ２年 17 15.2%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ その他 2 1.8%

無回答 11 9.8%

問６ 会⾧の再任の制限

春野 回答数 割合

① １期 23 20.5%

② ２期 1 0.9%

③ ３期 0 0.0%

④ ４期以上 2 1.8%

⑤ なし 77 68.8%

無回答 9 8.0%

問７ 会⾧以外の役員の任期

春野 回答数 割合

① １年 79 70.5%

② ２年 16 14.3%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 1 0.9%

⑥ その他 4 3.6%

無回答 12 10.7%

問８ 班⾧の任期

春野 回答数 割合

① １年 56 50.0%

② ２年 7 6.3%

③ ３年 0 0.0%

④ ４年 0 0.0%

⑤ ５年以上 0 0.0%

⑥ 班⾧はいない 36 32.1%

⑦ その他 4 3.6%

無回答 9 8.0%

① １年

73.2%

② ２年

15.2%

⑥ その他

1.8%

無回答

9.8%

春野 会長の任期

① １期

20.5%

② ２期

0.9%

④ ４期以上

1.8%
⑤ なし

68.8%

無回答

8.0%

春野 会長の再任制限

① １年

70.5%

② ２年

14.3%

⑤ ５年以上

0.9%

⑥ その他

3.6%

無回答

10.7%

春野 役員の任期

① １年

50.0%

② ２年

6.3%

⑥ 班長はいない

32.1%

⑦ その他

3.6%

無回答

8.0%

春野 班長の任期
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問９ 会⾧の手当

春野 回答数 割合

① なし 55 49.1%

② １万円未満 13 11.6%

③ １万円～２万円未満 13 11.6%

④ ２万円～３万円未満 11 9.8%

⑤ ３万円～４万円未満 3 2.7%

⑥ ４万円～５万円未満 0 0.0%

⑦ ５万円～10万円未満 5 4.5%

⑧ 10万円以上 0 0.0%

無回答 12 10.7%

問10 加入世帯数

春野 回答数 割合

① 30世帯以下 48 42.9%

② 31～50世帯 32 28.6%

③ 51～100世帯 5 4.5%

④ 101～150世帯 6 5.4%

⑤ 151～200世帯 1 0.9%

⑥ 201～300世帯 6 5.4%

⑦ 301～500世帯 3 2.7%

⑧ 501～1,000世帯 4 3.6%

⑨ 1,000世帯以上 0 0.0%

無回答 7 6.3%

問11 町内会費の金額（月額）

春野 回答数 割合

① 100円以下 24 21.4%

② 101～200円 12 10.7%

③ 201～300円 31 27.7%

④ 301～500円 20 17.9%

⑤ 501～1,000円 7 6.3%

⑥ 1,000円以上 9 8.0%

⑦ その他 3 2.7%

無回答 6 5.4%

問12 町内会の単年度の予算規模

春野 回答数 割合

① 10万円未満 31 27.7%

② 10～30万円未満 30 26.8%

③ 30～50万円未満 11 9.8%

④ 50～70万円未満 2 1.8%

⑤ 70～100万円未満 2 1.8%

⑥ 100～200万円未満 4 3.6%

⑦ 200～300万円未満 2 1.8%

⑧ 300万円以上 11 9.8%

⑨ その他 1 0.9%

無回答 18 16.1%

① なし

49.1%

② １万円未満

11.6%

③ １万円～２万円未満

11.6%

④ ２万円～３万円未満

9.8%

⑤ ３万円～４万円未満

2.7%

⑦ ５万円～10万円未満

4.5%

無回答

10.7%

春野 会長の手当

① 30世帯以下

42.9%

② 31～50世帯

28.6%

③ 51～100世帯

4.5%

④ 101～150世帯

5.4%

⑤ 151～200世帯

0.9%

⑥ 201～300世帯

5.4%

⑦ 301～500世帯

2.7%
⑧ 501～1,000世帯

3.6%

無回答

6.3%

春野 加入世帯数

① 100円以下

21.4%

② 101～200円

10.7%

③ 201～300円

27.7%

④ 301～500円

17.9%

⑤ 501～1,000円

6.3%

⑥ 1,000円以上

8.0%

⑦ その他

2.7% 無回答

5.4%

春野 月額の町内会費

① 10万円未満

27.7%

② 10～30万円未満

26.8%

③ 30～50万円未満

9.8%

④ 50～70万円未満

1.8%

⑤ 70～100万円未満

1.8%

⑥ 100～200万円未満

3.6%

⑦ 200～300万円未満

1.8%

⑧ 300万円以上

9.8%

⑨ その他

0.9%

無回答

16.1%

春野 単年度予算規模
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問13 会則の有無

春野 回答数 割合

① あり 71 63.4%

② なし 36 32.1%

無回答 5 4.5%

問14 町内会活動の内容（複数回答）

回答数

83

104

86

56

76

14

104

67

54

41

64

80

35

74

92

36

88

26

8

2

問15 町内会活動の状況

春野 回答数 割合

① 非常に活発である 7 6.3%

② まあまあ活発 52 46.4%

③ 若干停滞気味 37 33.0%

④ 停滞している 9 8.0%

無回答 7 6.3%

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研

修会など）

春野

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑰ 募金の協力

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回

覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

無回答

① あり

63.4%

② なし

32.1%

無回答…

春野 会則の有無

83

104

86

56

76

14

104

67

54

41

64

80

35

74

92

36

88

26

8

2

① 町内の清掃美化活動

② 不燃物収集関係

③ ごみ集積場所の管理

④ 運動会・お祭り

⑤ 防災活動（避難訓練，防災研修会など）

⑥ 交通安全

⑦ 市から依頼された文書の回覧・配布

⑧ 市への要望事項まとめ

⑨ 地域の方からの相談対応

⑩ 掲示板の設置・管理

⑪ 集会所の維持・管理

⑫ 公衆街路灯の維持管理

⑬ 防火・防犯

⑭ 町内広報紙作成・配布・回覧

⑮ 敬老のお祝い

⑯ 慶弔事業

⑰ 募金の協力

⑱ 声かけ・見守りの活動

⑲ その他

無回答

春野 町内会活動の内容

① 非常に活発である

6.3%

② まあまあ活発

46.4%
③ 若干停滞気味

33.0%

④ 停滞している

8.0%

無回答

6.3%

春野 町内会活動の状況
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問16 町内会活動の課題（複数回答）

回答数

67

31

84

12

33

5

33

10

15

6

問17 町内会活動の課題解決のための方策  別紙のとおり

問18 相談先（複数回答）

回答数

32

19

19

21

14

30

問19 高知市に希望する支援（複数回答）

回答数

9

36

19

15

12

27

17

14

12

23

春野

① 町内会連合会

② 地区連合会

⑧ 特に問題はない

春野

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑨ その他

⑨ その他

無回答

春野

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力

体制づくりへの支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

③ 近隣の町内会等（会⾧）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

無回答

67

31

84

12

33

5

33

10

15

6

① 役員のなり手がいない

② 役員の負担が大きい

③ 役員の高齢化が進んでいる

④ 町内会等への加入者が少ない

⑤ 定例的な地域活動への参加者が少ない

⑥ 活動費の不足

⑦ 行事や実施事業の固定化

⑧ 特に問題はない

⑨ その他

無回答

春野 町内会活動の課題

9

36

19

15

12

27

17

14

12

23

① 人材の育成

② 情報の提供

③ 運営や活動に対する助言

④ 地域の各種団体と連携・協力体制づくり

への支援

⑤ 未加入者対策

⑥ 金銭的支援

⑦ 行政側の対応窓口の一本化

⑧ 特に支援の必要はない

⑨ その他

無回答

春野 高知市に希望する支援

32 

19 

19 

21 

14 

30 

① 町内会連合会

② 地区連合会

③ 近隣の町内会等（会長）

④ 高知市役所の担当課

⑤ その他

無回答

春野 相談先
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問20 問19で回答した支援を望む理由（複数回答）

回答数

27

11

6

17

11

21

2

3

8

48

問21 未加入世帯の有無

春野 回答数 割合

① あり 81 72.3%

② なし 24 21.4%

無回答 7 6.3%

問22 未加入者への加入勧誘

春野 回答数 割合

① 積極的に呼びかけを

行っていきたい
11 9.8%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

17 15.2%

③ 積極的には行わない 38 33.9%

④ 行っていない 25 22.3%

⑤その他 1 0.9%

無回答 20 17.9%

無回答

春野

① 町内会等活動の参考となる情

報が不足しているため

② 前会⾧からの引継ぎや，次期会

⾧への引継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有

が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負

担軽減を図るため

⑥ 実施している事業の充実を図

るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

27

11

6

17

11

21

2

3

8

48

① 町内会等活動の参考となる情報が不足し

ているため

② 前会長からの引継ぎや，次期会長への引

継ぎに苦慮しているため

③ 兼務している役職が多い

④ 関係する団体等との情報共有が必要

⑤ 町内会費の減額など，会員の負担軽減を

図るため

⑥ 実施している事業の充実を図るため

⑦ 収支が赤字であるため

⑧ 新たな事業を実施するため

⑨ その他

無回答

春野 問19の支援を望む理由

① あり

72.3%

② なし

21.4%

無回答

6.3%

春野 未加入世帯の有無

① 積極的に呼びかけ

を行っていきたい

9.8%

② どちらかというと積

極的に呼びかけを行って

いきたい

15.2%

③ 積極的には行わない

33.9%

④ 行っていない

22.3%

⑤その他

0.9%

無回答

17.9%

春野 未加入者への加入勧誘
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問23 加入促進のために行っていること（複数回答）

回答数

21

8

0

32

0

35

13

14

19

問24 未加入者への加入勧誘を行っていない理由（複数回答）

回答数

0

0

2

22

8

12

72

4

① 勧誘を行う人手が不足してい

るから

春野

① 訪問により未加入世帯への加

入を呼びかけている

② 町内会等独自でチラシを作成

し配布している

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会

社に加入を呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員

を免除する規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免

除する規定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

春野

無回答

② 学生などの単身世帯が多く，

加入に結びつかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うか

ら

④ 加入に際しては，相手からの

申し出が大切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように

行ったらよいか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

21

8

0

32

0

35

13

14

19

① 訪問により未加入世帯への加入を呼びか

けている

② 町内会等独自でチラシを作成し配布して

いる

③ 賃貸住宅のオーナーや管理会社に加入を

呼びかけている

④ 高齢者世帯等に対して，役員を免除する

規定を設けている

⑤ 学生等に対して，町内会費を免除する規

定を設けている

⑥ 行っていることは特にない

⑦ その他

⑧ 回答不要

無回答

春野 加入促進のために行っていること

0

0

2

22

8

12

72

4

① 勧誘を行う人手が不足しているから

② 学生などの単身世帯が多く，加入に結び

つかないと思うから

③ 現状の会員数が適当と思うから

④ 加入に際しては，相手からの申し出が大

切だと思うから

⑤ 加入の呼びかけをどのように行ったらよ

いか分からないから

⑥ その他

⑦ 回答不要

無回答

春野 未加入者への加入勧誘を行っていない

理由

176


